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Správa o činnosti a hospodárení kultúrnej organizácie 

v zriaďovateľskej pôsobnosti Ņilinského 

samosprávneho kraja za rok 2019 

            

                 Kysucké kultúrne stredisko v Čadci 

 

Úlohy a miesto kultúrnej organizácie v národnom systéme kultúrnych organizácií 

Kysucké kultúrne stredisko v Čadci (KKS v Čadci), ktoré od roku 2002 realizuje svoju 

činnosť v zriaďovateľskej pôsobnosti Ņilinského samosprávneho kraja, vychádza zo svojho 

poslania a svojou prácou a aktivitami sa podieľa na vytváraní podmienok  pre rozvoj miestnej 

kultúry, záujmovej umeleckej činnosti, zachovávaním ľudových tradícií a remesiel, 

zabezpečuje kultúrne, spoločenské a vzdelávacie podujatia pre vńetky vekové a sociálne 

skupiny obyvateľov, organizuje významné regionálne, krajské, národné i medzinárodné 

prehliadky a festivaly s dlhoročnou tradíciou, sprostredkováva umelecké a kultúrne hodnoty 

iných regiónov Slovenska, realizuje spoločné podujatia so zahraničnými partnermi, poskytuje 

odbornú a metodickú pomoc, zbiera a poskytuje informácie z oblasti kultúrneho ņivota. KKS 

v Čadci pôsobí v dvoch okresoch- Čadca a Kysucké Nové Mesto. Na území celého regiónu sa 

nachádzajú 4 mestá a 33 obcí. Celkový počet obyvateľov regiónu Kysúc je podľa posledných 

ńtatistických údajov k novembru 2019 nasledovný: za okres Čadca: 90 007 obyvateľov a za 

okres KNM: 32 891 obyvateľov.  

KKS v Čadci plnilo svoje úlohy v zmysle Osvetového zákona, svojej zriaďovacej listiny 

a organizačného poriadku, uznesení a rozhodnutí nadriadeného orgánu.  Plnilo aj ďalńie úlohy 

a potreby vyplývajúce z jeho postavenia v rámci regiónu Kysúc a Slovenska. 

KKS v Čadci je hlavným organizátorom a spoluorganizátorom významných celonárodných 

a medzinárodných festivalov. Organizuje a koordinuje činnosť svojich dvoch ńtúdií: Ńtúdia 

neprofesionálnych výtvarníkov Kysúc a Ńtúdia fotoamatérov Kysúc, ktoré pracujú pri KKS 

v Čadci. KKS má k dispozícii len pracovné priestory, ktoré nie sú vhodné na organizovanie 

podujatí. Nevlastní ņiadnu pobočku, ani stálu expozíciu. Vńetky aktivity realizuje 

v priestoroch svojich partnerov, resp. exteriéri. Na prevaņnú väčńinu  podujatí je vstup 

bezplatný. Vstupné sa vyberá len na niektoré významnejńie podujatia, festivaly a prehliadky 

a tieņ vo forme ńkolného či účastníckych poplatkov za vzdelávacie semináre, kurzy a tvorivé 

dielne. V rámci svojej pôsobnosti a pri realizácii podujatí  KKS v Čadci úzko spolupracuje 

s miestnymi a mestskými kultúrnymi zariadeniami prísluńných samospráv, ktoré častokrát 

poskytujú na jednotlivé aktivity svoje priestory, techniku, prípadne pracovníkov a pri 

niektorých podujatiach väčńieho rozsahu participujú materiálne, či finančne. 
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V obciach i mestách regiónu sa situácia v oblasti kultúry zlepńuje v zmysle rozvoja 

kultúrneho ņivota. Aj keď sa pracovné miesta kultúrnych pracovníkov v niektorých obciach 

zruńili, inde ale pracujú na polovičný úväzok a v niektorých obciach pôsobia tzv. koordinátori 

kultúry. Technická vybavenosť kultúrnych zariadení v jednotlivých samosprávach sa zlepńuje.  

Samosprávy rozvíjajú a znásobujú svoje kultúrne a spoločenské aktivity. V tomto zmysle 

zaznamenávame pozitívny posun. KKS v Čadci sa  v rámci kooperácie snaņí svojich 

partnerov inńpirovať, motivovať a takto dochádza k mnohým zlepńeniam, napredovaniu a 

inovatívnym krokom. Organizuje a koordinuje podujatia realizované na území jednotlivých 

regionálnych samospráv. KKS v Čadci je partnerom pri organizovaní mnohých kultúrnych 

podujatí v regióne. 

Majetok vo vlastníctve ŽSK v správe  kultúrnej organizácie 

KKS v Čadci sídli vo vypoņičaných priestoroch budovy Kysuckého múzea v Čadci, ktorá je 

majetkom Ņilinského samosprávneho kraja. Adresa je: Moyzesova 50, Čadca 022 01. KKS 

v Čadci je správcom jednej nehnuteľnosti - garáņe pre osobné motorové vozidlo. Garáņ sa 

nachádza v Čadci, jej súpisné číslo je 5792, číslo parcely 462/2, číslo LV 3053. KKS v Čadci 

vlastní osobné motorové vozidlo typu Peugeot- combi (zakúpené v decembri 2004). Vozidlo 

má zákonné i havarijné poistenie. KKS v Čadci vlastní osobné motorové vozidlo typu KIA 

Rio Sedan (zakúpené v decembri 2016). Vozidlo má zákonné i havarijné poistenie. 

KKS v Čadci v roku 2019 plnilo úlohy týkajúce sa činnosti na úseku BOZP a PO v zmysle 

platných zákonov a nariadení ŅSK. Úlohy zabezpečujeme dodávateľsky, bezpečnostným 

a poņiarnym technikom. 

Elektronizácia, automatizácia, technické vybavenie, výpočtová technika, elektronické 

médiá 

Technické vybavenie organizácie v roku 2019  bolo nasledovné: vo vlastníctve KKS v Čadci 

bolo funkčných: 7 počítačov, 3 tlačiarne, 3 kopírovacie stroje, projektor, ozvučovacia 

aparatúra, multifunkčné zariadenie, skener, 2 digitálne fotoaparáty, kamera a skartátor. 

Projektová činnosť kultúrnej organizácie, granty, nadácie, sponzorské príspevky, 

získavanie finančných  prostriedkov z iných ako rozpočtových zdrojov. 

KKS v Čadci podalo v roku celkom 8 projektov, z toho bolo 8 úspeńných. Organizácia tým 

získala finančné prostriedky v celkovej výńke 21 649 eur.  

Personálna oblasť: 

Ńtruktúra pracovníkov a pohyb pracovníkov KKS v Čadci v roku 2019 boli nasledovné: 

- riaditeľka 

-oddelenie záujmovo-umeleckej činnosti, občianskeho vzdelávania a voľnočasových  

  aktivít- 4 pracovníci 

-ekonóm/účtovník. 
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Public relations, publicistická, propagačná a edičná činnosť 

V oblasti edičnej a propagačnej činnosti sa zameriavame na vlastné aktivity (publikácie, 

katalógy, pozvánky, plagáty, tematické a programové bulletiny, propagačné letáky, diplomy, 

informačné, metodické materiály a pod.) a aj na podujatia spoluorganizované v spolupráci 

s inými organizáciami. Podklady vydávame a graficky upravujeme vo vlastnej réņii alebo 

dodávateľsky. 

Vńetky podujatia, ktoré organizujeme alebo spoluorganizujeme, propagujeme formou 

článkov, pozvánok, letákov v regionálnej i nadregionálnej periodickej tlači, v médiách a cez 

sociálne siete. Priamy kontakt s médiami zabezpečuje riaditeľka organizácie, publikačnej 

činnosti sa venujú vńetci zamestnanci strediska. 

Kompletný prehľad o činnosti KKS v Čadci, vrátane tlačových správ, informácií a propagácii 

kultúrnych podujatí, fotogalérie a videosekcie sa nachádza na webovej stránke organizácie: 

www.kulturnekysuce.sk. Informácie o činnosti strediska sú taktieņ k dispozícii na facebook-u 

organizácie. Podujatia dokumentujeme a archivujeme vo forme DVD a fotografií.  

Pre účely Medzinárodného filmového festivalu Etnofilm Čadca, ktorého hlavným 

organizátorom je KKS v Čadci, spravujeme webovú stránku www.etnofilm.sk. KKS v Čadci 

spravuje aj svoju vlastnú facebook stránku, ktorá obsahuje informácie o činnosti organizácie. 

Ku vńetkým verejným podujatiam vydávame plagáty a pozvánky. Plagáty sú pravidelne 

zverejňované na informačných tabuliach a plagátových plochách v mestách a obciach regiónu 

Kysúc,v regionálnych a kultúrnych inńtitúciách a v rôznych ďalńích dostupných informačných 

priestoroch. V roku 2019 sme zrealizovali spolu 330 mediálnych výstupov. 

Počas kalendárneho roka 2019, v rámci programového rozpočtu, stredisko pripravilo a 

zrealizovalo 158 aktivít. 

 V printových médiách a na webových stránkach nańich a nańich partnerov aj facebooku 

pravidelne zverejňujeme tlačové správy z jednotlivých podujatí, obohatené o fotografický 

materiál. Spolupracujeme s mnohými médiami naprieč Slovenskom. 

Prezentácia umelcov, vzdelávanie a voľnočasové aktivity tvoria hlavnú náplň činnosti 

Kysuckého kultúrneho strediska v Čadci, a preto je jeho úloha v regióne nezastupiteľná. 

Kysucké kultúrne stredisko v Čadci, organizácia v zriaďovateľskej pôsobnosti Ņilinského 

samosprávneho kraja, je nielen hlavným organizátorom vńetkých folklórnych postupových 

súťaņí v regióne, ale aj garantom alebo spoluorganizátorom mnohých tradičných folklórnych 

podujatí a festivalov v regióne Kysúc. Medzi najvýznamnejńie detské súťaņné prehliadky 

patria Slávici Kysúc – regionálna súťaņná prehliadka detského folklóru a V rytme ľudového 

tanca - regionálna súťaņná prehliadka detských folklórnych súborov. Významným a jediným 

detským folklórnym festivalom v nańom regióne je DFF Kujem, kujem podkovičku, ktorý sa 

snaņí prezentovať hudobný a tanečný folklór deťom a dospelým. KKS v Čadci kaņdoročne 

organizuje Folklórny festival Ochodnica, ktorý ma na Kysuciach bohatú a dlhoročnú tradíciu. 

Okrem toho spoluorganizuje mnohé zaujímavé folklórne slávnosti ako napr.: Oslavy 

zvrchovanosti Slovenska v Starej Bystrici, Goralské slávnosti v Skalitom, Beskydské 

slávnosti v Turzovke, Zborovské slávnosti v Zborove nad Bystricou, Kopaničiarske hody 

v Zákopčí, a iné. KKS v Čadci kaņdoročne participuje na zabezpečovaní a realizácii 

kultúrneho programu na medzinárodnom ńportovo-kultúrnom podujatí Rajd Chłopski v 

Poľsku. KKS v Čadci je organizátorom Medzinárodného filmového festivalu ETNOFILM 

Čadca- bienále dokumentárneho, etnologického filmu. Medzinárodná súťaņ ponúka filmy na 

témy z oblasti sociálnej a kultúrnej antropológie a etnológie v ńirokom zábere, od 

rozmanitých prejavov tradičnej ľudovej kultúry aņ po mapovanie ņivota súčasného človeka v 

komplexnosti a zloņitosti meniaceho sa sveta i spôsobu ņivota. V minulom ročníku sa 

http://www.kulturnekysuce.sk/
http://www.etnofilm.sk/
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prihlásilo 173 filmov zo 46 krajín celého sveta. Počas roka stredisko organizuje 

a spoluorganizuje mnoņstvo kolektívnych, ale aj autorských remeselných výstav, ktoré 

kysuckým remeselníkom ponúkajú priestor na prezentáciu nielen u nás, ale aj v zahraničí: 

Veľkonočné výstavy a Vianočné inńpirácie v Čadci a v Starej Bystrici, Svätojánsky  jarmok v 

Krásne nad Kysucou, Vianočné trhy v Starej Bystrici, ale pravidelne sa podieľa aj na 

Beskydskom trienále řezbárů vo Frýdku-Místku v Českej republike...atď.  

Výber najdôleņitejńích podujatí v rámci jednotlivých úsekov ZUČ za rok 2019: 

 UMELECKÝ PREDNES,  DIVADLO DETÍ A DOSPELÝCH 

- 19. február 2019 - 65. HVIEZDOSLAVOV KUBÍN - KRÁSA SLOVA - obvodné kolá  v 

umeleckom prednese poézie a prózy, I.-III. kategória,   Dom kultúry v Čadci 

- 20. február 2019 – 65. Hviezdoslavov Kubín – obvodné kolá, I. – III. kat., Kultúrne a 

spoločenské stredisko v Turzovke 

- 21. február 2019 – 65. Hviezdoslavov Kubín – obvodné kolá, I.-III. kat., Dom kultúry v 

Krásne nad Kysucou 

 Do obvodných  kôl postúpili recitátori zo ńkolských kôl /ņiaci I. – III. kategórie ZŃ okresu 

Čadca/. Vo vńetkých troch obvodoch spolu recitovalo 135  recitátorov z 31  ńkôl okresu 

Čadca.  Jednotlivé ukáņky vo  vńetkých troch obvodoch pozorne sledovali  a nakoniec 

vyhodnotili  trojčlenné odborné  poroty, v ktorých pracovali skúsení pedagógovia zo 

základných ńkôl okresu Čadca.  Recitátori, ktorí sa umiestnili na prvých dvoch miestach, 

postupujú  do okresnej  súťaņe.  

 Z  obvodného  kola z Čadce do okresnej  súťaņe postúpili: 

Za I. kategóriu v poézii: Laura Ńperková, ZŃ Rázusova Čadca a Karin Bańková,  ZŃ M. R. 

Ńtefánika Čadca. 

Za II. kategóriu v poézii: Jakub  Kulla, ZŃ Čierne – Ústredie a Viktória Kontríková, ZŃ M. R. 

Ńtefánika Čadca. 

Za III. kategóriu v poézii: Gréta Oravcová, ZŃ M. R. Ńtefánika Čadca a Miriam Miková, ZŃ s 

MŃ Čierne – Vyńný koniec 

Za I. kategóriu v próze: Natália  Tabačárová, ZŃ Čierne – Vyńný koniec a Lia Potanková, ZŃ 

Rázusova Čadca. 

Za II. kategóriu v próze: Sebastián Bazelides, ZŃ Rázusova Čadca a Sofia Gilániová,  ZŃ 

Čierne - Ústredie. 

Za III. kategóriu v próze:  Lucia Kajánková, ZŃ J. A. Komenského Čadca a Aneta Lańová, ZŃ 

sv. Andreja Svorada a Benedikta Skalité. 

 Z obvodného  kola z Turzovky  do okresnej  súťaņe postúpili:  

Za I. kategóriu v poézii: Júlia Maďariová, ZŃ Turzovka a Barbora Baláņová, ZŃ s MŃ Makov.    

Za II. kategóriu v poézii: Valéria Vlčková, ZŃ Turzovka a Liliána Vaňková, ZUŃ Turzovka. 

Za III. kategóriu v poézii: Sandra Paláriková, ZŃ Milana Mravca Raková a Kamila 

Kobolková, ZŃ Turzovka. 
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Za I. kategóriu v próze:  Lucia Pastorková, ZŃ Zákopčie a Magdaléna Frollová, ZŃ Turzovka.  

Za II. kategóriu v próze: Ema Zajacová, Cirkevná ZŃ Jána Palárika Raková a Júlia 

Pavlińinová, ZŃ Turzovka.  

Za III. kategóriu v próze:  Sabina Stuchlíková, ZŃ Turzovka a Denisa Mlkviková, ZŃ s MŃ 

Makov.  

 Z obvodného kola z Krásna nad Kysucou do okresnej súťaņe postúpili: 

Za I. kategóriu v poézii: Leonie Sojková, ZŃ Krásno nad Kysucou a Nina Mačasová, ZŃ 

Radôstka. 

Za II. kategóriu v poézii: Veronika Čechová, ZŃ Krásno nad Kysucou a Elińka  Kozáková, ZŃ 

Ońčadnica - Ústredie.  

Za III. kategóriu v poézii: Viktória Pechalová, ZŃ Ońčadnica – Ústredie a Natália Prińčová, 

ZŃ s MŃ Stará Bystrica.  

Za I. kategóriu v próze: Patrik Bakala, ZŃ Krásno nad Kysucou a Nina Prińčová, ZŃ s MŃ 

Stará Bystrica. 

Za II. kategóriu v próze: Matej Kováč, ZŃ Krásno nad Kysucou a Ema Riečičiarová, ZŃ s MŃ 

Nová Bystrica. 

Za III. kategóriu v próze:  Alņbeta Zárodňanská, ZŃ s MŃ Zborov nad Bystricou a Adela 

Gilániová, ZŃ Ońčadnica - Ústredie.  

Zasadnutie Výberovej poroty k 52. Palárikovej Rakovej -27. február 2019. Do súťaņe 52. 

Palárikovej Rakovej sa prihlásilo celkom 14 divadelných súborov a v kategórii monodráma 

/divadlo jedného herca/ - 2, ktoré mali nańtudovanú pôvodnú slovenskú dramatickú tvorbu.  

65. HVIEZDOSLAVOV KUBÍN -12. marec, 14. marec a 15. marec 2019 -  KRÁSA 

SLOVA  – okresná  súťaņ v umeleckom prednese poézie a prózy, I. – V. kategória a 

regionálna súťaņná prehliadka  detských recitačných kolektívov  SLOVÁ, HRA A MY -   

Dom kultúry v Čadci 

12. marca 2019  sa do Domu kultúry v Čadci so svojimi ukáņkami prińli prezentovať recitátori 

I. – III. kategórie /ņiaci základných ńkôl okresu Čadca/, spolu 38 recitátorov z 18 ńkôl okresu 

Čadca, z toho 2 recitátorky s priamym postupom do okresného kola, ktoré sa v r. 2018 

zúčastnili krajskej súťaņe a nezmenili vekovú súťaņnú kategóriu. Do okresného kola postúpili 

prví dvaja recitátori zo vńetkých troch obvodov – z Čadce, Krásna nad Kysucou a Turzovky.  

14. marca 2019 sa v Dome kultúry v Čadci predstavilo 26  recitátorských  talentov  IV. 

kategórie /ńtudenti stredných ńkôl/ zo vńetkých 8 stredných ńkôl okresu Čadca a  taktieņ máme 

kaņdoročne zastúpenú i V. kategóriu /dospelí nad 20 rokov/. V tejto kategórii sa predstavilo 6 

recitátoriek – najstarńou z nich bola 80-ročná dáma Rozália Janeńíková z Turzovky.  

15. marca 2019 sa konala v Dome kultúry v Čadci  aj regionálna súťaņ detských recitačných 

kolektívov a divadiel poézie, ktorá nesie názov SLOVÁ, HRA A MY a je neoddeliteľnou 

súčasťou 65. Hviezdoslavovho Kubína. Predstavili sa 3 kolektívy /DRK Potvorky a Priatelia 

múz z Turzovky a Slniečka z Vysokej nad Kysucou/. 

Jednotlivé prednesy a kolektívy počas troch dní pozorne sledovali a hodnotili  odborné  

poroty zloņené z vybraných pedagógov základných a stredných ńkôl a ZUŃ.  
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Na krajskej súťaņi  okres Čadca reprezentovali: 

V I. kategórii v prednese poézie získala 1. miesto Leonie  SOJKOVÁ zo ZŃ Krásno nad 

Kysucou a za prózu si odniesla víťazstvo Magdaléna FROLLOVÁ zo ZŃ Turzovka. 

V  II. kategórii za poéziu zvíťazila Viktória  KONTRÍKOVÁ zo ZŃ M. R. Ńtefánika Čadca 

a za prózu Matej KOVÁČ zo ZŃ Krásno nad Kysucou 

V III. kategórii  v poézii získala prvenstvo Sandra PALÁRIKOVÁ zo ZŃ Milana Mravca 

Raková a v próze zvíťazila Soňa RYBOŇOVÁ zo ZŃ Ońčadnica – Ústredie. 

V IV. kategórii získali 1. miesto v prednese poézie Veronika PIŃTEKOVÁ z Gymnázia 

J. M. Hurbana Čadca a v prednese prózy Valéria JANEŃÍKOVÁ z Gymnázia Turzovka. 

V V. kategórii v poézii 1. miesto obsadila za okres Čadca Anna KALUŅNÁ zo Starej 

Bystrice a za okres Kysucké Nové Mesto Dana SOBOLOVÁ z Kysuckého Nového Mesta. 

V tejto  kategórii v próze odborná porota 1. miesto neudelila.  

V kategórii recitačných kolektívov a divadiel poézie postupujú na krajskú súťaņ 2 kolektívy – 

DRK Potvorky a Priatelia múz z Turzovky.  

-3. apríl 2019 – Okresná súťaņ v umeleckom prednese poézie a prózy – 65.    Hviezdoslavov Kubín 

/za okres Kysucké Nové Mesto – IV. kategória/ - ZUŠ Kysucké Nové Mesto 

Týmto dňom zavŕńili okresnú súťaņ 65. Hviezdoslavovho Kubína  i recitátori IV. kategórie 

/stredońkolská mládeņ/ za okres Kysucké Nové Mesto, ktorí sa predstavili so svojimi 

ukáņkami v koncertnej sále Základnej umeleckej ńkoly v Kysuckom Novom Meste.  

Odborná porota udelila 1. miesto v prednese poézie Kataríne ČANECKEJ z Gymnázia 

Kysucké Nové Mesto a v prednese prózy Natálii  KNAPCOVEJ zo Strednej priemyselnej 

ńkoly informačných technológií Kysucké Nové Mesto. 

Odborná porota v prednese prózy odporučila na postup na krajskú prehliadku i recitátorku 

Emu PONECHALOVÚ z Gymnázia Kysucké Nové Mesto.  

DETI DEŤOM 2019 - 5. apríl 2019 – regionálna súťaņná prehliadka detskej  dramatickej 

tvorivosti  - Mestské kultúrno-ńportové stredisko Kysucké Nové Mesto 

Do regionálnej súťaņnej  prehliadky sa prihlásilo 5 detských divadelných  súborov:  

DDS DIDERO pri Mestskom kultúrno-ńportovom stredisku Kys. Nové Mesto , DDS 

MONZUN pri CVČ Raková, DDS SIMSALABIM pri ZŃ Clementisova Kysucké Nové 

Mesto, DDS KOLOVRÁTOK pri CVČ Skalité a DDS TNT pri Základnej umeleckej ńkole v 

Kysuckom Novom Meste.  

Odborná porota udelila  1. miesto a priamy postup na krajskú  súťaņ  DDM do Ņiliny DDS 

TNT pri ZUŃ v KNM.  

2. miesto DDS KOLOVRÁTOK pri CVČ Skalité a eńte jedno 2. miesto DDS DIDERO pri 

Mestskom kultúrno-ńportovom stredisku KNM. Diplom za pôsobivý interpretačný výkon 

udelila porota Karolíne MACÁŃOVEJ z DDS MONZUN pri CVČ Raková.  
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Dôleņitou súčasťou prehliadky bol aj rozborový a hodnotiaci seminár, ktorý viedla odborná 

porota s reņisérmi jednotlivých súborov a ktorý je veľkým prínosom pre ich ďalńiu prácu.  

DETSKÝ DIVADELNÝ MEDVEĎ-  15. – 16. apríl –- krajská súťaņ detskej dramatickej tvorivosti a 

divadla dospelých hrajúcich pre deti – Bábkové divadlo Ņilina. Na krajskej prehliadke v Ņiline sa v 

kategórii detskej dramatickej tvorivosti zúčastnil Detský divadelný súbor TNT pri ZUŃ KNM. 

Na krajskú súťaņ bol vyslaný v kategórii dospelých hrajúcich pre deti aj Detský a 

mládeņnícky divadelný súbor EVA pri ZUŃ J. Potočára z Čadce s inscenáciou 

ROZTOPAŃNÉ KRÁĽOVSTVO -  získal  1. miesto a postup do celońtátnej prehliadky 

DIVADLO A DETI v Rimavskej Sobote, ktorá sa konala 6. – 8. júna 2019.  

 52. PALÁRIKOVA RAKOVÁ -  24. – 30. apríl 2019 - národná súťaņná prehliadka 

ochotníckych divadelných súborov s inscenáciami pôvodnej slovenskej dramatickej tvorby – 

Kultúrny dom Raková, Dom kultúry v Čadci. V roku 2019 otvoril divadelný festival 

Palárikova Raková svoje brány uņ po 52.- krát.  Do 52. ročníka Palárikovej Rakovej sa 

prihlásilo 16 divadelných súborov. Do súťaņnej časti, ktorá sa konala v dňoch 24. – 25. apríla 

2019, výberová porota vybrala 5 ochotníckych divadiel.              

                                                                                                                                                                                     

Poslaním festivalu je nielen prezentácia ochotníckych divadelných súborov na kysuckej pôde, 

ale aj motivácia nańtudovať a inscenovať diela pôvodnej slovenskej tvorby, hľadať nové 

divadelné talenty, rozvíjať a posúvať umelecké kvality talentov uņ objavených, zachovávať 

tradície amatérskeho divadla a vytvárať nevńednú a výnimočnú umeleckú atmosféru.  

Podujatie, ktoré má kredit národnej súťaņnej prehliadky ochotníckych divadelných súborov s 

inscenáciami pôvodnej slovenskej dramatickej tvorby, pokračuje v duchu tradície, ktorú v 

podmienkach slovenského ochotníckeho divadelníctva zaloņil významný dejateľ, dramatik, 

katolícky kňaz, novinár a politik – Ján Palárik, rodák z Rakovej.  

Bilancia zúčastnených súborov, predstavení, účinkujúcich, hostí a návńtevníkov 52. 

Palárikovej Rakovej je pozoruhodná: 10 divadelných súborov, 14 divadelných predstavení, z 

toho 5 súťaņných a 9 pohostinných, takmer 200 účinkujúcich, spolu viac ako 5000 divákov, 

výstavy, prednáńky, rozhovory, priateľské stretnutia, herci, reņiséri, dramaturgovia, divadelní 

historici a kritici, predstavitelia médií, vzácni hostia z Kysúc, Slovenska i zahraničia.  

VAJANSKÉHO MARTIN  -2., 3. a 6. máj 2019 -  krajská súťaņ  v umeleckom prednese  poézie a 

prózy, divadiel poézie a detských recitačných kolektívov - Turčianska galéria a Ńtúdio SKD Martin. 

Región Kysúc na krajskej prehliadke zastupovali víťazi okresných  kôl za okres Čadca a 

Kysucké Nové Mesto vo vńetkých kategóriách – I. aņ V. kategória. Taktieņ  detský recitačný 

kolektív PRIATELIA pri Gymnáziu  Turzovka /s priemerným vekom nad 15 rokov/   a detský 

recitačný kolektív  POTVORKY pri ZŃ Turzovka /s priemerným vekom do 15 rokov/. 

Ocenenia získané na krajskej súťaņi Vajanského Martin: 

I. kateg. próza:  Magdaléna Frollová, ZŃ Turzovka – 3. miesto  

II. kateg. poézia:  Viktória Kontríková, ZŃ M. R. Ńtefánika Čadca – 3. miesto 

II. kateg. próza:  Matej Kováč, ZŃ Krásno nad Kysucou  - 3. miesto 

III. kateg. poézia:  Sandra Paláriková, ZŃ Milana Mravca  - 3. miesto 

IV. kateg. próza: Katarína Čanecká, Gymnázium Kys. Nové Mesto – Čestné uznanie 
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V. kateg. poézia: Dana Sobolová, Kysucké Nové Mesto -  2. miesto 

V. kateg. poézia: Anna Kaluņná , Stará Bystrica – 1. miesto a postup do celońtátneho kola 65. 

HVIEZDOSLAVOV KUBÍN 2019.  

Detský recitačný kolektív POTVORKY pri ZŃ Turzovka  /do 15 rokov/ pod vedením Evy 

Dodekovej   - Čestné uznanie. 

Detský recitačný kolektív PRIATELIA, Gymnázium Turzovka /nad 15 rokov/ pod vedením 

Evy Dodekovej -  Čestné uznanie. 

ČAROVNÝ KOLOVRÁTOK - 6. máj 2019 - tematický workshop v Kysuckej kniņnici  

v Čadci. Podujatie zorganizovalo  KKS v Čadci v spolupráci s OZ Bimaček – kysucká ľudová 

kultúra. Zaujímavý workshop o ručnej výrobe tkanín starobylými technológiami účastníkom 

stredných ńkôl predviedli a na otázky zodpovedali PhDr. Václav Michalička, PhD a jeho 

kolektív z Múzea Novojíčinska v Příbore z Českej republiky, ktorí sú uņ priaznivcom ľudovej 

kultúry na horných Kysuciach dobre známi, nakoľko svojimi príspevkami obohatili prácu v 

OZ Bimaček uņ 3x a veľký úspech mal hlavne workshop o ņihľave – plevel, ktorý ńatil, o 

výrobe vlákien a tkanín zo ņihľavy. Hosťami podujatia boli i pani Otília Kadáńiová, tkáčka zo 

Strečna a spevácke trio Vrchárky z Krásna nad Kysucou.  

TAJOMSTVO ATRAMENTU - 13. september 2019 -  literárna súťaņ  KKS v Čadci. 

Slávnostné vyhlásenie výsledkov 2. ročníka literárnej súťaņe pre ńtudentov stredných ńkôl a 

verejnosť z regiónu Kysúc, ktoré sa konalo dňa 13. 9. 2019 v priestoroch Kysuckej kniņnice v 

Čadci. Súťaņ bola vyhlásená 25. 3. 2019. Do uzávierky pre prihlásenie sa do súťaņe t.j. do 

17.6.2019 sa do súťaņe prihlásilo 10 autorov z toho 7 v próze a 3 v poézii.                      

Prihlásení do súťaņe: Kategória 15-25 rokov: Veronika Potočárová zo Skalitého, Daniela 

Romanová zo Zákopčia, Daniel Kupka zo Svrčinovca, Ema Hlaváčová z Čadce a Matej 

Sloviak z Čadce v próze. V rovnakej vekovej kategórii v poézii sa do súťaņe prihlásila Zuzana 

Vavricová z Turzovky. Kategória 26 – 45 rokov: Gabriela Pastorková z Čadce, Jana Belková 

z Turzovky v próze. Kategória nad 45 rokov: Marta Harajdová z Makova a Soňa Behúňová z 

Čadce, obe súťaņili v poézii. Vńetky súťaņné práce v oboch ņánroch hodnotila odborná porota 

v zloņení: predsedníčka – spisovateľka Mária Ďuranová z KNM, členovia – vydavateľský a 

rozhlasový redaktor, básnik, literárny kritik a esejista Jozef Čertík z Bratislavy a prozaik a 

redaktor Ladislav Hrubý z Krásna nad Kysucou. 

 22. ROZPRÁVAČSKÉ LODNO-  28. – 29. september  2019  - celońtátna súťaņná 

prehliadka rozprávačov – Kultúrny dom  Lodno. Prehliadka bola realizovaná s finančnou 

podporou Ņilinského samosprávneho kraja. Partnerom podujatia bola Kysucká kultúrna  

nadácia Bratislava. Mediálnu podporu zabezpečili Rozhlas a televízia Slovenska, Rádio 

Regina Banská Bystrica, Rádio Pohoda, Rádio Frontinus, TV RAJ, MY Kysucké noviny, 

Kysuce  a KTV.  Súťaņiaci rozprávači  pricestovali z rôznych kútov Slovenska /z Liptovského 

Mikuláńa, Poltára, Preńova, Ruņomberka, Spińskej Novej Vsi, Ńurian, Mojmíroviec, Čane, 

Pezinka, Záhorskej Vsi, Harichoviec, Markuńoviec, Gajár, Końíc, Hincoviec, Domaňoviec, 

Ņupčian, Spińského Hruńova, Końíc, Martina, Ņiliny, Ońčadnice, Ochodnice.../. Svoje pútavé 

príbehy prezentovali v spisovnom jazyku, ale najmä v hovorovom nárečí, čo prispelo k 

rôznorodosti a tieņ ņánrovej pestrosti tohto podujatia.  

Odborné hodnotenie rozprávačských prejavov zastreńovala odborná porota v zloņení: 

predsedníčka - doc. PhDr. Hana Hlôńková, CSc. – Katedra etnológie a muzeológie 

Filozofickej fakulty UK Bratislava, členovia:  Mgr.  Duńan Mikolaj, spisovateľ, novinár, 
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rodák z Lodna a zakladateľ RL, PhDr. Ľubica Moncmanová, odborná pracovníčka 

Literárneho archívu SNK v Martine a PhDr. Jela Borcovanová, etnografka Martin.  

KYSUCKÝ MIKROFÓN 2019- 18. október 2019 – regionálna súťaņná prehliadka mladých 

moderátorov. Kysucké kultúrne stredisko v Čadci  zorganizovalo uņ  13. ročník regionálnej 

súťaņnej prehliadky mladých moderátorov amatérov KYSUCKÝ MIKROFÓN  2019, ktorý 

sa konal 18. októbra 2019 v Dome kultúry v Čadci. Prehliadka dáva príleņitosť mladým 

ľuďom prezentovať svoje schopnosti v oblasti rozhlasového a televízneho moderovania, 

vystupovania na verejnosti  a zároveň vytvára priestor pre celkový osobnostný rast. Svoj 

moderátorský kumńt v oblasti rozhlasového a televízneho moderovania prińlo  prezentovať 

spolu 23 moderátorov, rozdelených do dvoch kategórií. V prvej kategórii súťaņilo 20 

moderátorov od 15 do 18 rokov a v II. kategórii od 19 do 25 rokov sa predstavili 3 súťaņiaci. 

Jednotlivé disciplíny majú stanovenú presnú minutáņ, pričom kaņdý súťaņiaci absolvuje 

vńetky 4 – interpretácia  spravodajského textu, interpretácia reklamného textu, vedenie 

rozhovoru so zaujímavým človekom a moderovanie vlastnej relácie. Výkony súťaņiacich 

hodnotila odborná porota, ktorej predsedala Gabriela Tomajková, redaktorka,  moderátorka  a 

dramaturgička Rozhlasu  a televízie Slovenska Banská Bystrica, Egon Tomajko, redaktor 

RTVS Banská Bystrica a Katarína Borisová, moderátorka publicistiky TV RAJ  

SÁROVA BYSTRICA - 24. október 2019 –  krajská súťaņ mladých moderátorov  - Radnica 

mesta Ņilina. Organizátorom krajskej súťaņe bolo Krajské kultúrne stredisko v Ņiline. V silnej 

konkurencii  súťaņiacich  I. kategórie  /od 15 do 18 rokov/ získal Matúń MÁCA z Gymnázia 

Kysucké Nové Mesto  2. miesto s návrhom odbornej poroty na postup na celoslovenskú súťaņ 

SÁROVA BYSTRICA do Banskej Bystrice.  

30 ROKOV NEŽNEJ REVOLÚCIE- 12. november 2019 - tematická prednáńka spojená 

s besedou. KKS v Čadci usporiadalo pri tejto príleņitosti prednáńku spojenú s besedou. 

Odborným lektorom prednáńky bol spisovateľ a historik Mgr. Peter Cabadaj, ktorý priblíņil 

novembrové udalosti poslucháčom – ńtudentom Obchodnej akadémie D. M. Janotu v Čadci, 

Strednej odbornej ńkoly obchodu a sluņieb v Čadci i verejnosti. Pád komunizmu alebo 

poetickejńie Neņná revolúcia – predstavujú symbol vzbury a túņbu po zmene. Zaznelo 

mnoņstvo zaujímavých informácií o Neņnej revolúcii a o udalostiach, ktoré jej predchádzali. 

 FOLKLÓR A ĽUDOVÉ REMESLO 

RAJD CHLOPSKI – POĽSKO- v dňoch 25.-27. januára 2019 sa v poľskej Rajczi 

uskutočnil 51. ročník medzinárodného kultúrno-ńportového podujatia RAJD CHŁOSPKI. 

Slovensko v tomto roku, na pozvanie KKS v Čadci, reprezentovala Folklórna skupina 

Svrčinka zo Svrčinovca. 

VEĽKONOČNÉ INŠPIRÁCIE  2019- tematická výstava s názvom Veľkonočné inńpirácie 

2019 sa konala od 27. marca do 2. mája 2019. Výstavy boli verejnosti sprístupnené v 

priestoroch Kysuckej kniņnice v Čadci v termíne od 26. marca do 1. mája 2019 a v 

Turistickom centre POD ORLOJOM v Starej Bystrici. Vystavené boli remeselné práce: 

Veroniky Latkovej z Čadce, Terézie Oravcovej z Milońovej, Veroniky Hruńkovej z Čadce, 

Eleny Mińkovičovej zo Stańkova, Gabriely Kubjatkovej z Ońčadnice, Evy Ńuńkovej z Čadce, 

Renáty Ńtětinovej z Ońčadnice, Dany Perďochovej z Oleńnej, Vlasty Mosorovej z Ońčadnice, 

Emílie Valčuhovej z Klokočova, Milana Palčiska z Kysuckého Nového Mesta, Magdalény 

Ńimulákovej z Čadce, Ivety Časnochovej zo Skalitého, Anastázie Urbánkovej z Čadce, Anny 

Dejovej z Ońčadnice a Zuzany Stolárikovej z Turzovky. 
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O NAJKRAJŠIU KRASLICU- v predveľkonočnom období bola vyhlásená súťaņ o 

najkrajńiu kraslicu 18. ročník celońtátnej výtvarnej súťaņe. Túto súťaņ kaņdoročne usporadúva 

oravské kultúrne stredisko v Dolnom Kubíne. 

V RYTME ĽUDOVÉHO TANCA- v stredu 27. marca 2019 sa v Dome kultúry v Čadci 

konala regionálna postupová súťaņná prehliadka detských folklórnych súborov V rytme 

ľudového tanca. Partnermi podujatia boli Mesto Čadca a Dom kultúry v Čadci. Do súťaņe sa 

zapojilo päť detských folklórnych súborov z okresov Čadca a Kysucké Nové Mesto. 

DFS Bukovinka z Turzovky s pásmom “Fańanek, fańanek, uń je s tebu konec... 

DFS Drevárik z Krásna nad Kysucou „Zábava na trhovisku“ 

DFS Kýčerka z Ochodnice hry na lúke pri mlyne 

DFS Makovníček z Makova „Katarína zavazuje, Ondrej potuņuje“ 

DFS Nezábudka z Rudiny s pásmom „Ako sa malí na lúke hrali“ 

Vystúpenia  folkloristov hodnotila odborná porota v zloņení: predsedníčka poroty Helena 

Zahradníková  a členovia poroty Pavol Kuņma a Veronika Mačuhová.  

Za okres Čadca získali Zlaté pásmo s postupom na krajskú súťaņ deti z DFS Bukovinka z 

Turzovky. Odporúčanie na postup na krajskú súťaņ za okres Čadca získal DFS Drevárik z 

Krásna nad Kysucou. Za okres Kysucké Nové Mesto nás na krajskej úrovni súťaņe budú 

reprezentovať deti z DFS Nezábudka z Rudiny. Víťazi postúpili na krajskú súťaņ Kubínske 

krpčeky, ktorá sa konala dňa 28. apríla 2019 v Dolnom Kubíne. 

DFF KUJEM, KUJEM  PODKOVIČKU.... v stredu 22.mája 2019 sa v sále Mestského 

kultúrno-ńportového strediska v Kysuckom Novom Meste, sa uskutočnil 12. ročník Detského 

folklórneho festivalu Kujem, kujem podkovičku...Na festivale sa predstavili detské folklórne 

zoskupenia z regiónu Kysúc: DSS Vajčovské spievanky z Horného Vadičova, DFS Drevárik z 

Krásna nad Kysucou, DFS Lodňanček z Lodna, DFS Nezábudka z Rudiny, DSS Svrčinka zo 

Svrčinovca a duo zo  Zborova nad Bystricou. Ako hosť vystúpil DFS Kaluņiar z Martina.  

Spoluorganizátormi podujatia boli  mesto Kysucké Nové Mesto a Mestské kultúrno-ńportové 

stredisko Kysucké Nové Mesto. Podujatie z verejných zdrojov  finančne podporil  Fond na 

podporu umenia. Účastníci festivalu mali zároveň moņnosť v rámci tvorivých dielní 

oboznámiť sa s ľudovým remeslom, ktoré im sprostredkovali nańi kysuckí remeselníci. 

DREVENÉ NÁVRATY – autorská výstava diel Antona Kaduru a Evy Comorkovej-

Kadurovej, ktorá bola nainńtalovaná a návńtevníkom sprístupnená v Turistickom centre POD 

ORLOJOM v Starej Bystrici od 6.6.2019 do 6.8.2019. 

SVäTOJÁNSKY JARMOK- 23. júna 2019 v Krásne nad Kysucou  na IX. Svätojánskom 

jarmoku predstavili svoju umeleckú tvorbu ľudoví remeselníci z Kysúc i blízkeho okolia 

regiónu. 

DREVENÉ DOTYKY Mariána Zborovančíka z Ońčadnice- výstava drevených plastík a 

figurálnych motívov rezbára bola pre verejnosť k zhliadnutiu v priestoroch  Kysuckej kniņnici 

od 3. mája do 30. júna 2019 

FF OCHODNICA- 47. ročník najstarńieho kysuckého  folklórneho festivalu Ochodnica, 

ktorý je venovaný kysuckým folklórnym skupinám sa uskutočnil 6. a 7. júla. 2019. Dvojdnie 
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sa začalo v sobotu 6. 7. 2019  súťaņou vo varení haluńiek. Nasledovala prehliadka 

heligonkárov zo Slovenska a z Českej republiky pod názvom „Hlas nańich heligóniek“. 

Program pokračoval vystúpením Speváckej skupiny Seniorka a Dychovej hudby 

Ochodničanka z Ochodnice. Záver prvého dňa festivalu patril tanečnej zábave. 

Nedeľný program 7. 7. 2019 otvorila procesia účinkujúcich z amfiteátra do Kostola sv. 

Martina, kde sa konala slávnostná svätá omńa. V úvode hlavného programu, ktorý sa v 

amfiteátri začal v popoludňajńích hodinách, tradičným spevom privítali vńetkých hostí členky 

domáceho folklórneho súboru Kýčera. Slávnostný úvod sa konal na počesť jeho zakladateľky 

Márie Ďurońkovej, ktorej nedoņité 80. narodeniny si v tomto roku pripomíname.  

Organizátormi festivalu sú Kysucké kultúrne stredisko v Čadci, organizácia v zriaďovateľskej 

pôsobnosti Ņilinského samosprávneho kraja a obec Ochodnica.  Podujatie z verejných zdrojov 

podporil Fond na podporu umenia, ktorý bol zároveň aj hlavným partnerom podujatia. 

Návńtevníkom sa postupne predstavilo takmer 150 účinkujúcich z ôsmich folklórnych skupín. 

Témou nesúťaņného 47. ročníka festivalu bola „Horička zelená“. 

Svoje scénické pásma, sprevádzané tradičným kysuckým spevom, predstavili folklórne 

skupiny: FSk Kýčera z Ochodnice ( „Priadky“), FSk Polianka zo Starej Bystrice (nám 

stvárnila „Výrobu ometiel na dedine“), FSk Svrčinka zo Svrčinovca („Drapočky“), FSk 

Nevädza z Korne („Svadobné piesne z Horných Kysúc“), ŅFSk Turzovanka z Turzovky („Na 

borofkach“), FSk Vígľańanka z Oleńnej („Na pańi“), FSk „Vrabčiar z Krásna nad Kysucou 

(„Zvyky okolo Jána – Jánske ohne“) a FSk Zborovanka zo Zborova nad Bystricou so 

zábavným programom („Hrabanie lístia“). V závere hlavného programu odovzdali 

organizátori účinkujúcim ďakovné listy. 

OSLAVY ZVRCHOVANOSTI  SLOVENSKA v Starej Bystrici  

Dňa 20. júla 2019 sa uskutočnil 17. ročník  Osláv Zvrchovanosti Slovenska v Starej Bystrici. 

V hlavnom folklórnom programe nazvanom KYSUCE A SLOVENSKO sa divákom 

predstavili kysuckí umelci: Helena Záhradníková a Pavol Kuņma, FS Drevár z Krásna nad 

Kysucou, DFS Slniečko, Sofia Králiková, FSK Turzovanka z Turzovky, FSk Svrčinka zo 

Svrčinovca, FSk Polianka, FS Bystrica a ĽH Kováčovci z Novej Bystrice, Bystrická Kasňa a 

ĽH Tomčalovcov zo Starej Bystrice. Vystúpili i vynikajúce hosťujúce folklórne súbory  FS 

Ņeleziar z Końíc, FS Mladosť z Banskej Bystrice a FS Gymnik z Bratislavy. 

V oficiálnej časti programu prebehol slávnostný akt vztyčovania zástav, prečítanie Deklarácie 

Slovenskej národnej rady o zvrchovanosti Slovenskej republiky zo dňa 17. júla 1992 a 

následné zapálenie Vatry zvrchovanosti v umeleckom diele, ktorého autorom je akademický 

sochár Ondrej Zimka 4. Podujatie pripravili: Obec Stará Bystrica v spolupráci s Kysuckým 

kultúrnym strediskom v Čadci, organizáciou v zriaďovateľskej pôsobnosti ŅSK. 

ELENA MIŠKOVIČOVÁ- autorská výstava tvorby remeselníčky Eleny Mińkovičovej zo 

Stańkova bola zrealizovaná a verejnosti sprístupnená v termíne od 3. 9. – 22. 9. 2019 v 

Kysuckej kniņnici v Čadci /vitríny/.  

PIESNE DOMOVA 2019 - dňa 8. septembra 2019 sa v Dome kultúry v Čadci uskutočnila 

regionálna súťaņná prehliadka hudobného folklóru PIESNE DOMOVA 2019. Podujatie pre 

kysuckých folkloristov pripravilo Kysucké kultúrne stredisko v Čadci, organizácia v 

zriaďovateľskej pôsobnosti Ņilinského samosprávneho kraja. Odborná porota v zloņení: Pavol 
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Kuņma - predseda, členky: Helena Zahradníková a Amália Kuņmová, ktorá o výsledkoch 

rozhodla nasledovne: 

VÝSLEDKOVÁ LISTINA: 

Kategória - Spevácke skupiny 

FSk SVRČINKA zo Svrčinovca - ZLATÉ PÁSMO S POSTUPOM do krajského kola,ktoré sa 

uskutoční dňa 29. 9. 2019 v Zázrivej 

ŅFSk TURZOVANKA z Turzovky - ZLATÉ PÁSMO S NÁVRHOM NA POSTUP do 

krajského kola 

FSk STAŃKOVANKA zo Stańkov - ZLATÉ PÁSMO  

FSk DOLINKA z Novej Bystrice - ZLATÉ PÁSMO  

FSk DEDOVANKA z Ońčadnice - STRIEBORNÉ PÁSMO 

FSk OZVENA z Čierneho - STRIEBORNÉ PÁSMO 

FSk VRABČIAR z Krásna nad Kysucou - STRIEBORNÉ PÁSMO 

Kategória - Sólisti speváci, spevácke duá 

Valéria Janeńíková a Eva Červencová z Turzovky - ZLATÉ PÁSMO S POSTUPOM do 

krajského kola 

Alexandra Matáková z Čadce - ZLATÉ PÁSMO S NÁVRHOM NA POSTUP do krajského 

kola 

Kategória - Sólisti inńtrumentalisti 

Slávka Ponińtová z Radôstky - ZLATÉ PÁSMO S POSTUPOM do krajského kola 

Silvia Ńperková zo Stańkova - STRIEBORNÉ PÁSMO 

STRETNUTIE S PIESŇOU – krajské kolo sa uskutočnilo v  Zázrivej 29. 9. 2019. 

Celońtátny stupeň VIDIEČANOVA HABOVKA sa uskutočnil v dňoch 16.- 17. novembra 

2019 v Habovke. Z regionálneho kola  Piesne domova do krajského kola Stretnutie s piesňou 

v Zázrivej postúpili  FSK SVRČINKA,   spevácka  skupina  Turzovanka z Turzovky a  duo 

Valéria Janeńíková a Eva Červencová. FSK Svrčinka  postúpila z tohto kola do 

celoslovenského kola Vidiečanova Habovka, kde sa umiestnila v Zlatom pásme. 

BESKYDSKÉ TRIENÁLE REZBÁROV– medzinárodná výstava diel rezbárov z 

Moravskosliezskeho a Ņilinského kraja a poľskej Wisly. Výstava sa konala v dňoch 20. 9. – 3. 

11. 2019 vo frýdeckom zámku. Kysucké kultúrne stredisko v Čadci, organizácia v 

zriaďovateľskej pôsobnosti Ņilinského samosprávneho kraja, v rámci medzinárodnej česko- 

slovensko-poľskej spolupráce pripravuje umelecké trienále s českým MUZEOM BESKYD 

FRÝDEK-MÍSTEK, příspěvková organizace Moravskoslezského kraje a poľským MUZEOM 

BESKIDZKIE im. Andrzeja Podzorskiego w Wisle. Kysucký región  reprezentovali na 

jubilejnom 10. ročníku výstavy úspeńní a talentovaní kysuckí umeleckí rezbári: Anton Kadura 

z Podvysokej, Ján Podsklan z Čadce a Marián Zborovančík z Ońčadnice. Výstavu si 

návńtevníci a priaznivci rezbárskeho umenia môņu pozrieť v českom Frýdku- Místku, 

konkrétne v jedinečných priestoroch frýdeckého zámku. 
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PREMENA DREVA – autorská výstava diel Antona Kaduru a Evy Comorkovej - 

Kadurovej, bola návńtevníkom spolu so slávnostnou vernisáņou sprístupnená od 20. 9. do 3. 

11. 2019 vo výstavných priestoroch obce Vysoká nad Kysucou.  

SPIEVANKY, SPIEVANKY- vo ńtvrtok 10. 10. 2019 v Centre sociálnych sluņieb Ņarec, v 

priestoroch ktorého Kysucké kultúrne stredisko v Čadci  pripravilo 2. ročník detskej 

regionálnej súťaņe v speve kysuckých ľudových piesní s názvom SPIEVANKY, 

SPIEVANKY. Hlavným partnerom podujatia bol Fond na podporu umenia, ktorý projekt 

podporil z verejných zdrojov. 

Malí folkloristi sa súťaņne prezentovali v dvoch kategóriách – Spevácke skupiny a Sólisti 

speváci, spevácke DUÁ, ktorá bola podľa veku rozdelená na dve skupiny a to do 10 a do 15 

rokov. 

Odborná porota: predsedníčka – speváčka ľudových piesní, pedagogička  Helena 

Zahradníková, členovia poroty: pedagogička a vedúca ŅFSk Turzovanka  Helena Fulierová, 

pedagóg a hudobník Roman Capek rozhodla nasledovne: 

SÓLISTI SPEVÁCI, SPEVÁCKE DUÁ – DETI DO 10 ROKOV 

Zlaté pásmo 1. miesto: Sofia Králiková, Stará Bystrica 

Zlaté pásmo 2. miesto: Natália Greňová, Zákopčie 

Zlaté pásmo 3. miesto: DUO Stanko a Alņbetka Kovaličková, Raková 

                                      Elka Mičundová, Kysucké Nové Mesto 

Strieborné pásmo: Magdaléna Moravčíková, Vysoká nad Kysucou, Samuel Kubačák, Vysoká 

nad Kysucou, DUO Karolínka Ńuńková a Margarétka Hrabovská, Raková, Sárka Kobzáková, 

Raková, Simona Raczová, Raková, Alica Dolečková, Raková, Patrik Franek, Zákopčie, 

Anetka Klobučníková, Kysucké Nové Mesto  

SÓLISTI SPEVÁCI, SPEVÁCKE DUÁ – DETI DO 15 ROKOV 

Zlaté pásmo 1. miesto: Peter Ńurlák, Makov 

Zlaté pásmo 2. miesto: Denisa Mlkvíková, Vyńný Kelčov 

Zlaté pásmo 3. miesto: Radoslava Kotrčová, Kysucké Nové Mesto 

Strieborné pásmo: Kristína Gilániová, Raková, Lucia Pastorková, Zákopčie, Dominika 

Marńová, Makov, Irena Moravčíková, Makov 

SPEVÁCKE SKUPINY 

Zlaté pásmo 1. miesto: Spevulienky, ZŃ Lodno 

Zlaté pásmo 2. miesto: DFS Púpavienky, Raková 

Strieborné pásmo: 4. A CZŃ Jána Palárika, Raková, Vajčovské spievanky, CVČ Kysucké 

Nové Mesto 
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VOŇAVÉ VIANOCE- tématická vianočná výstava remeselných výrobkov kysuckých 

talentovaných ņienok: Júlie Masnicovej, Ivety Časnochovej, Michaely Kubańčíkovej bola pre 

návńtevníkov Kysuckej kniņnice v Čadci sprístupnená v termíne od 11.12.2019 - 31.1.2020.  

VÝTVARNÍCTVO, FOTOGRAFIA, FILM 

Kysucké kultúrne stredisko v Čadci zastreńuje činnosť neprofesionálnych výtvarníkov, 

fotografov a filmárov, čím napomáha k umeleckému rastu v celom regióne Kysúc. V 

súčasnosti na Kysuciach pracuje takmer ńtyridsať amatérskych výtvarníkov, dvadsať 

fotoamatérov a niekoľko nadńencov filmovej tvorby, ktorí sú členmi jednotlivých ńtúdií. V 

roku 2019 KKS v Čadci zorganizovalo viacero spoločných autorských a jubilejných výstav. 

Súčasťou tohto roku boli aj regionálne, krajské súťaņné prehliadky neprofesionálnych 

výtvarníkov, fotoamatérov a filmárov. 

29. 11. 18 - 31. 1. 2019 

ZIMA NA PALETE– tematická výstava výtvarných diel členov Ńtúdia neprofesionálnych 

výtvarníkov regiónu Kysúc pri KKS v Čadci, ktorá bola nainńtalovaná a návńtevníkom 

sprístupnená v Turistickom centre POD ORLOJOM v Starej Bystrici. Vystavujúci autori: 

Anna Vrńková zo Svrčinovca, Duńan Chilý z Dunajova, Ema Mosorová z Ońčadnice, Emília 

Brezinová z Klokočova, Gabriela Pastorková z Čadce, Iveta Buková Ńtětinová z Krásna nad 

Kysucou, Janka Mudríková z Čadce, Natańa Luńňáková z Ońčadníc, Veronika Ńugarová z 

Kysuckého Nového Mesta, William Jaroń z Čadce. 

10. 12. 2018 - 31. 1. 2019 

LIPTOV NA KYSUCIACH – kolektívna výstava výtvarných diel neprofesionálnych 

výtvarníkov Klubu výtvarníkov pri Liptovskom kultúrnom stredisku v Liptovskom Mikuláńi, 

ktorá bola nainńtalovaná a sprístupnená vo foyer Kysuckej kniņnice v Čadci. Výstava sa 

konala v rámci spolupráce Kysuckého kultúrneho strediska v Čadci s Liptovským kultúrnym 

strediskom v Liptovskom Mikuláńi. 

2. 2. 2019 - 17. 3. 2019 

Z LÁSKY – jubilejná autorská výstava výtvarných diel kysuckej výtvarníčky Gabriely 

Pastorkovej, členky Ńtúdia neprofesionálnych výtvarníkov regiónu Kysúc pri KKS v Čadci, 

ktorá sa konala pri príleņitosti autorkinej 40-tky. Bola nainńtalovaná a návńtevníkom 

sprístupnená vo foyer Kysuckej kniņnice v Čadci. 

12. 2. 2019 - 28. 2. 2019 

FAREBNÁ MOZAIKA Z KYSÚC – výstava diel kysuckých výtvarníkov, členov Ńtúdia 

neprofesionálnych výtvarníkov regiónu Kysúc pri KKS v Čadci, ktorá bola nainńtalovaná a 

návńtevníkom sprístupnená vo foyer sídla Ņilinského samosprávneho kraja.Vystavujúci 

autori: Brezinová Emília z Klokočova, Budoń Karol z Čierneho pri Čadci, Buková Ńtětinová 

Iveta z Krásna nad Kysucou, Chilý Duńan z Dunajova,  Jaroń William z Čadce, Kubańčíková 

Michaela zo Starej Bystrice, Lańová Kristína z Podzávozu, Luhový Stanislav z Kysuckého 

Nového Mesta, Mudríková Janka z Čadce, Pastorková Gabriela z Čadce, Pavlík Milan z 

Čadce, Ratkońová Janka z Čadečky, Roman Martin z Lodna, Ńufliarsky Vladimír z Korne, 

Teichgrabová Jarmila z Čadce, Varńaviková Elena z Čadce, Vnuková Anna z Klokočova, 

Vrábel Jozef z Podvysokej, Vrńková Anna zo Svrčinovca.  
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21. 2. 2019 

AMFO 2019  – zasadnutie hodnotiacej poroty regionálneho kola súťaņe neprofesionálnej 

fotografie AMFO 2019, ktoré sa uskutočnilo dňa 21.2.2019 od 10.00 hod. v priestoroch 

Kysuckého kultúrneho strediska v Čadci. 

29. 11. 18 - 12. 3. 2019 

ZIMA NA PALETE – tematická kolektívna výstava výtvarných diel členov Ńtúdia 

neprofesionálnych výtvarníkov regiónu Kysúc pri KKS v Čadci, ktorá bola nainńtalovaná a 

návńtevníkom sprístupnená v Turistickom centre POD ORLOJOM v Starej Bystrici. 

Návńtevníci si mohli pozrieť tvorbu Anny Vrńkovej zo Svrčinovca, Duńana Chilého z 

Dunajova, Emy Mosorovej z Ońčadníc, Emílie Brezinovej z Klokočova, Gabriely Pastorkovej 

z Čadce, Ivety Bukovej Ńtětinovej z Krásna nad Kysucou, Janky Mudríkovej z Čadce, Natańi 

Luńňákovej z Ońčadníc, Veroniky Ńugarovej z Kysuckého Nového Mesta, Williama Jarońa z 

Čadce. 

1. 3. – 31. 3. 2019 

AMFO 2019 – postupová súťaņ neprofesionálnych fotografov regiónu Kysúc, vernisáņ 

výstavy fotografií spojená s vyhlásením výsledkov a rozborovým seminárom regionálneho 

kola celońtátnej postupovej súťaņe amatérskej fotografickej tvorby, ktorá sa uskutočnila 

1.3.2019 o 15.00 hod. v Dome kultúry v Čadci. Výstava fotografií trvala do 31. 3. 2019. Do 

súťaņe sa v roku 2019 zapojilo 36 autorov so 185 fotografiami. Odborná porota v zloņení: 

predsedníčka Mgr. Helena Ńińková, ArtD., Radovan Stoklasa, Marián Hruńka určila na postup 

do krajského kola 69 fotografií.  

Ocenenia:  

Prvá skupina - autori do 16 rokov, v kategórii čiernobiela fotografia  

2 čestné uznania: Adam Beleń (JABLKO),  Ivana Kultánová (PASTELKY). Tretie miesto 

Nina Zelníková (SKLO 3), druhé miesto Laura Manáková (V SKRYTOSTI 5). Prvé miesto 

Paula Straková (JEDNODUCHOSŤ 2). 

Prvá skupina - autori do 16 rokov, v kategórii farebná fotografia 

2 čestné uznania: Katarína Straková (PREKVAPENIE a SCHOVÁVANIE), Paula Straková 

(VIANOČNÁ NÁLADA 3). Tretie miesto Jakub Jarabica (MODRÁČIK), druhé miesto Nina 

Zelníková (PORTRÉT 2), prvé miesto Ivana Kultánová (MOTÝĽ). 

Druhá skupina - autori od 16 do 21 rokov, v kategórii čiernobiela fotografia - neudelené 

ņiadne ocenenie. 

Druhá skupina - autori od 16 do 21 rokov, v kategórii farebná fotografia 

2 čestné uznania: Matej Krenņelok (NERUŃTE, SPINKÁM), Veronika Kuffová (VODA). 

Tretie miesto Simona Gancarčíková  (PATRÍCIA), druhé a prvé miesto odborná porota 

neudelila. 

Tretia skupina - autori nad 21 rokov, v kategórii čiernobiela fotografia 

3 čestné uznania: Gabriel Horos (Z TMY), Peter Húńťava (ANONYMITA, NESKORÉ 

LETO, BEZVETRIE), Dominika Zbončáková (SIEŤ, ZA SVETLOM). Tretie miesto Roman 

Ńpilák (SÚSTREDENIE, ČAKANIE), druhé miesto  Dominika Petráková (PRÍTOMNÝ 
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OKAMIH - PAĽO HABERA a PRÍTOMNÝ OKAMIH - JIŘÍ BARTOŃKA), prvé miesto 

Margaréta Majáková (V ZAJATÍ, NÁRUŅIVOSŤ, OPÄŤ PRŃÍ). 

Tretia skupina - autori nad 21 rokov, v kategórii farebná fotografia 

2 čestné uznania - Margaréta Majáková (MEDZI, SKOK), Jozef Tomáń (PRETEK 1,  

PRETEK 2). Tretie miesto Miroslav Pavelek (FAREBNÁ FOTOGRAFKA). Druhé miesto 

Dominika Petráková (VLASY 1 a VLASY 5), prvé miesto - neudelené 

V kategórii cykly a seriály sa odborná porota rozhodla udeliť čestné uznanie Jarmile 

Janíkovej za cyklus - MIŃKA. 

15. 3. 2019 

CINEAMA 2019 – regionálna postupová súťaņná prehliadka amatérskej filmovej tvorby, 

ktorej sa zúčastnili filmári regiónu Kysúc. Víťazi postúpili do krajského kola konajúceho sa v 

Liptovskom Mikuláńi 27. 4. 2019. Vyhodnotenie výsledkov spolu s premietnutím filmov a ich 

hodnotením sa uskutočnilo 15. 3. 2019 o 15.00 hod. v Kysuckej kniņnici v Čadci. 

18. 3. 2019 

MFF ETNOFILM 2018 – pofestivalové premietanie v Nitre – pofestivalová projekcia filmov 

z MFF Etnofilm Čadca 2018, ktorá sa uskutočnila v miestnosti Akropola na Filozofickej 

fakulte Univerzity Konńtantína filozofa v Nitre dňa 18.3.2019 od 9.15 do 14.30 hod. 

20. 3. 2019 

MFF ETNOFILM 2018 – pofestivalové premietanie v Ruņomberku – pofestivalová 

projekcia filmov z MFF Etnofilm Čadca 2018, ktorá sa uskutočnila dňa 20.3.2019 od 13.00 

do 17.00 hod. v Univerzitnej kniņnici Katolíckej univerzity v Ruņomberku. 

14. 3. - 2. 5. 2019 

JARNÁ PALETA – tematická kolektívna predajná výstava výtvarných diel členov Ńtúdia 

neprofesionálnych výtvarníkov regiónu Kysúc pri KKS v Čadci, ktorá bola sprístupnená od 

14.3.219 do 2.5.2019 v Turistickom centre POD ORLOJOM v Starej Bystrici a návńtevníci 

mohli zhliadnuť diela z tvorby Emílie Brezinovej z Klokočova, Márie Drobilovej z Čadce, 

Duńana Chilého z Dunajova, Williama Jarońa z Čadce, Kristíny Lańovej z Čadce - Podzávozu, 

Gabriely Pastorkovej z Čadce, Jany Ratkońovej z Čadce - Čadečky, Marcely Romanovej z 

Čadce, Anny Vnukovej z Klokočova. 

3. 4. - 28. 4. 2019 

PORTRÉTY – autorská výstava výtvarných diel výtvarníka Radovana Ladomerského zo 

Ńamorína, ktorá bola nainńtalovaná a verejnosti sprístupnená v hale Kysuckej kniņnice v 

Čadci. Výstava sa konala v rámci spolupráce s Oravským kultúrnym strediskom v Dolnom 

Kubíne.  

5. 4. - 1. 5. 2019 

VÝTVARNÉ SPEKTRUM 2019 - regionálne – vyhodnotenie a slávnostná vernisáņ výstavy 

súťaņných prác regionálneho kola postupovej výtvarnej súťaņe sa uskutočnila dňa 5.4.2019 o 

15.00 hod. v Dome kultúry v Čadci. Výstavu prác si mohli návńtevníci pozrieť do 2. 5. 2019. 
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Súťaņilo sa v ńtyroch kategóriách. Spomedzi 95 prihlásených prác odborná porota v zloņení: 

predseda prof. PaedDr. Jaroslav Uhel, ArtD., členovia: Mgr. art. Vladislav Zábel a Mgr. art. 

Andrej Mazúr vybrala spolu 47 prác, ktoré postupujú do krajského kola, ktorého 

organizátorom je KKS v Čadci. Udelené ocenenia: 

Kategória A – autori od 15 do 25 rokov čestné uznanie – Tatiana Tomańcová z Čadce, 2. 

miesto Natańa Luńňáková z Ońčadnice a 1. miesto Alica Romanová z Čadce. 

Kategória B – autori od 25 do 60 rokov 3. miesto Miroslava Berčáková z Čadce, 2. miesto 

Ľuboń Ńerík z Čadce a 1. miesto Elena Varńaviková z Čadce. 

Kategória C – autori nad 60 rokov čestné uznanie Karol Budoń z Čierneho pri Čadci, Dve 

tretie miesta – Helena Heděncová z Turzovky a Vladimír Ńufliarsky z Korne. Dve druhé 

miesta – Duńan Chilý z Dunajova a Jozef Vrábel z Podvysokej. Prvé miesto Stanislav Luhový 

z Kysuckého Nového Mesta.  

Kategória D – insitná tvorba – Milan Pavlík z Čadce ocenenie za kolekciu dvoch výtvarných 

diel „Ńuflík babky Foldynky“ a „Rebrík do neba“. 

Vńetci ocenení postúpili do krajského kola, ktorého vernisáņ sa uskutočnila 31. 5. 2019 v 

Kultúrnom a spoločenskom stredisku v Turzovke. 

6. 5. - 4. 6. 2019 

MOJIMI OČAMI – výstava fotografií neprofesionálneho fotografa a člena Ńtúdia 

neprofesionálnych fotografov pri KKS v Čadci Jozefa Tomáńa z Kysuckého Nového Mesta, 

ktorá bola nainńtalovaná a verejnosti sprístupnená v Turistickom centre POD ORLOJOM v 

Starej Bystrici. 

31. 5. - 30. 6. 2019 

KRAJSKÉ VÝTVARNÉ SPEKTRUM 2019 – vyhodnotenie, rozborový seminár a vernisáņ 

výstavy súťaņných prác krajského kola postupovej výtvarnej súťaņe Výtvarné spektrum 2019, 

sa uskutočnilo 31.5.2019 o 14.00 hod. v Kultúrnom a spoločenskom stredisku v Turzovke. 

Výstavu si mohli návńtevníci pozrieť do 30. 6. 2019. Do súťaņe sa v tomto roku zapojilo 79 

výtvarníkov z 5 regiónov ņilinského kraja so 185 výtvarnými dielami. KKS v Čadci 

predloņilo odbornej porote diela umelcov z Horného Povaņia, Liptova, Oravy, Turca a Kysúc. 

Odborná porota v zloņení predseda Prof. PaedDr. Jaroslav Uhel, ArtD., členovia Mgr. art. 

Vladislav Zábel a Mgr. art. Andrej Mazúr ocenila 43 výtvarných prác od 24 autorov, ktoré 

určila na postup do celoslovenského kola v Trenčíne (6.9.2019). 

Odborná porota udelila nasledovné ocenenia: 

Kategória A autori vo veku od 15 do 25 rokov čestné uznanie Tereza Boldizsárová z Brezian 

(Kolobeh ņivota I, Kolobeh ņivota II), Alica Romanová z Čadce (Príbeh lásky, Tri svety, 

Nedokonalosť je tvojou dokonalosťou), Sára Trińčíková z Trstenej (Aj umenie môņe krvácať 

a This is not a lovestory). 

Kategória B autori vo veku od 25 do 60 rokov čestné uznanie Daniel Marček z Dolného 

Kubína (Hla-hlava, Formy), Ingrid Sekey z Liptovského Trnovca (Magická krajina I), Daniela 

Tomkováj z Martina (Portrét neznámej). 3. miesto Zuzana Repaská z Liptovského Mikuláńa 

(Druhé kvitnutie), 2. miesto Ľubomír Hajdučík z Niņných Ruņbachov (Záhrada, Varenie), 1. 

miesto Eva Ńčerbáková z Liptovského Trnovca (Flexibilný priestor I, Flexibilný priestor II). 
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Kategória C autori vo veku nad 60 rokov bolo udelené 1. miesto Pavlovi Badurovi zo Ņiliny 

za kolekciu diel Pán Surrea a jeho spoločník List, Keltský kríņ a Jozefovi Vráblovi z 

Podvysokej za kolekciu diel Staromestské námestie a Na námestí. 

2. miesto bolo udelené Alene Adámkovej zo Ņiliny za kolekciu diel Útrņky z minulosti II, 

Útrņky z minulosti IV a 3. miesto Vladimírovi Knapcovi z Rajeckých Teplíc za diela Rajecká 

dolina I, Rajecká dolina II. 

Čestné uznanie bolo udelené Judite Feňveńovej z Liptovského Hrádku za dielo Svetlá v 

záhrade, Anne Finkovej z Martina za dielo Pri jazierku a Ľudmile Gańparíkovej zo Ņiliny za 

kolekciu diel Duo, Spomienka na Palacha. 

V kategórii D autori nad 15 rokov /výtvarne neńkolení/ ńpecifického výtvarného prejavu – 

insitné umenie, art brute, naivné umenie a pod. bolo udelené 1. miesto Veronike Jurčákovej z 

Mútneho za diela Prísne tajné a Kúpna zmluva, 2. miesto Samuelovi Harzekovi zo Ņiliny za 

dielo Električka, Gabriele Králikovej z Porúbky za diela Ņofia Bosniakova 410. výročie jej 

narodenia a Spomienka na Odvaņie, 3. miesto Andrei Jármayovej z Liptovského Mikuláńa za 

kolekciu Čo ukrýva ZOO, V pralese, Karolovi Stodolicovi z Turčianskych Teplíc za kamenné 

plastiky Bojovník, Pustovník, Mongol. 

Čestné uznanie bolo udelené Milanovi Pavlíkovi z Čadce za kolekciu diel Ńuflík babky 

Foldynky, Rebrík do neba, Jánovi Ńpulerovi z Bobrova za kamenné plastiky Madona s 

dieťaťom, Judáń bozkom zrádza Jeņińa, Ľubomíre Vierikovej z Liptovského Mikuláńa za dielo 

Pocit vo svete nepovień. 

11. 6. 2019 

Pracovné stretnutie výtvarníkov Kysúc – pracovné stretnutie neprofesionálnych 

výtvarníkov regiónu Kysúc sa uskutočnilo v priestoroch Kysuckej galérie v Ońčadnici za 

účasti odborného lektora a zároveň riaditeľa galérie- Vladislava Zábela. 

6. 6. – 6. 8. 2019 

DREVENÉ NÁVRATY – autorská výstava diel Antona Kaduru a Evy Comorkovej-

Kadurovej, ktorá bola nainńtalovaná a návńtevníkom sprístupnená v Turistickom centre POD 

ORLOJOM v Starej Bystrici. 

2. - 3. 7. 2019 

FILMÁRIK – filmársky workshop pre deti vo veku 10-13 rokov, ktorý sa konal v dňoch 2. a 

3. júla 2019 v čase od 8.00 hod. do 16.00 hod. v Dome kultúry v Čadci. 

16. 7. 2019 do 3. 9. 2019 

ŽIJÚ MEDZI NAMI... – tematická autorská výstava fotografií Jarmily Janikovej z Rakovej, 

ktorá bola nainńtalovaná a návńtevníkom sprístupnená v Kysuckej kniņnici v Čadci /foyer/. 

KKS v Čadci v spolupráci s autorkou priblíņilo prostredníctvom vystavených fotografií 

verejnosti chorobu Mukopolysacharidózu III A San Filippo, ktorou je postihnutá 13- ročná 

Mińka Straňavová z Rakovej.   

18. – 21. 7. 2019 

ARCHITEKTÚRA V KRAJINE –  plenér pre neprofesionálnych výtvarníkov Ņilinského 

kraja, ktorý bol realizovaný v Sudoparku Klokočov. Zúčastnilo sa ho spolu trinásť 
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neprofesionálnych výtvarníkov ņilinského kraja. Výtvarníci pod vedením lektorov Zoltána 

Agócza a Erika Klapitu vytvorili mnoņstvo jedinečných diel kysuckej dedinky. V maľbe sa 

zamerali na exteriér, rôzne pohľady, prierezy architektúry v krajine. Naučili sa a vyskúńali si 

nové techniky maľby. Počas výtvarného ńtvordnia prebiehali workshopy, diskusie a spoločné 

rozbory diel. Výtvarníci z rôznych regiónov náńho kraja sa vzájomne obohacovali a 

inńpirovali svojou tvorbou. Výtvarný plenér končil výstavou novovzniknutých diel vńetkých 

účastníkov a odborným zhodnotením plenéra. 

7. 8. 2019 

MFF ETNOFILM 2018 – pofestivalové premietanie v Ņiline – pofestivalová projekcia 

filmov z Medzinárodného filmového festivalu Etnofilm Čadca 2018 sa uskutočnila 7. 8. 2019 

o 16.30 hod. v priestoroch Krajskej kniņnice v Ņiline. 

9. 8. – 29. 9. 2019 

ARCHITEKTÚRA V KRAJINE – výstava výtvarných prác vytvorených počas plenéra pre 

neprofesionálnych výtvarníkov ņilinského kraja, ktorá bola nainńtalovaná v Turistickom 

centre POD ORLOJOM v Starej Bystrici. 

13. 8. 2019 

ARCHITEKTÚRA V KRAJINE - slávnostná vernisáņ jedinečnej výstavy výtvarných diel 

vytvorených počas plenéra pre neprofesionálnych výtvarníkov ņilinského kraja /realizovaný v 

mesiaci júl 2019/, ktorá sa uskutočnila v Turistickom centre POD ORLOJOM v Starej 

Bystrici dňa 13.8.2019 o 14.00 hod. Návńtevníci si mohli pozrieť diela Ingrid Jančíkovej z 

Kysuckého Nového Mesta, Milońa Ponińta z Radôstky, Mariany Martinkovej zo Ņiliny, 

Jozefa Vrábla z Podvysokej, Janky Ťahúnovej z Liptovského Mikuláńa, Jany Sňahničanovej, 

Jany Belkovej z Turzovky, Evy Čerňanskej zo Ņiliny, Duńana Chilého z Dunajova, Dańe 

Tupej z Rosiny, Oľgy Kurtovej zo Ņiliny, Zuzany Mińkovskej zo Ņiliny a lektorov Zoltána 

Agócsa a Erika Klapitu zo Ņiliny.  

14. 8. 2019 

MFF ETNOFILM 2018 – pofestivalová projekcia filmov z Medzinárodného filmového 

festivalu Etnofilm Čadca 2018 sa uskutočnila 14. 8. 2019 o 16.30 hod. v priestoroch Krajskej 

kniņnice v Ņiline. 

21. 8. 2019 

MFF ETNOFILM 2018 – pofestivalová projekcia filmov z Medzinárodného filmového 

festivalu Etnofilm Čadca 2018 sa uskutočnila 21. 8. 2019 o 16.30 hod. v priestoroch Krajskej 

kniņnice v Ņiline. 

28. 8. 2019 

MFF ETNOFILM 2018 – pofestivalová projekcia filmov z Medzinárodného filmového 

festivalu Etnofilm Čadca 2018 sa uskutočnila 28. 8. 2019 o 16.30 hod. v priestoroch Krajskej 

kniņnice v Ņiline. 
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5. 9. do 13. 10. 2019 

OBRÁZKY POZEMSKÉHO ŽIVOTA OČAMI OBJEKTÍVU – autorská výstava 

fotografií člena Ńtúdia neprofesionálnych fotografov regiónu Kysúc pri KKS v Čadci Romana 

Ńpiláka, ktorá bola nainńtalovaná a návńtevníkom sprístupnená od vo foyer Kysuckej kniņnice 

v Čadci. 

20. 9. 2019 – 3. 11. 2019  

PREMENY DREVA – rezbárska a výtvarná výstava Antona Kaduru a Evy Comorkovej – 

Kadurovej sprístupnená vo výstavných priestoroch Obecného úradu Vysoká nad Kysucou. 

4. 10. 2019 

KYSUCKOU KRAJINOU – vernisáņ – vernisáņ výstavy výtvarných diel Duńana Chilého z 

Dunajova, ktorá sa uskutočnila 4. 10. 2019 o 17.00 hod. v Turistickom centre pod Orlojom v 

Starej Bystrici. 

4.10. - 26.11.2019 

KYSUCKOU KRAJINOU – autorská výstava diel člena Ńtúdia neprofesionálnych 

výtvarníkov regiónu Kysúc pri KKS v Čadci Duńana Chilého z Dunajova, ktorá bola 

nainńtalovaná a záujemcom sprístupnená v Turistickom centre pod Orlojom v Starej Bystrici. 

9. 10. – 17. 11. 2019 

MEDITÁCIE S FARBAMI – autorská výstava výtvarných diel členky Ńtúdia 

neprofesionálnych výtvarníkov regiónu Kysúc pri KKS v Čadci Janky Mudríkovej z Čadce, 

ktorá bola nainńtalovaná a návńtevníkom sprístupnená vo foyer Kysuckej kniņnice v Čadci.  

23. 10. 2019 

PRE POTEŠENIE – vernisáņ – slávnostná vernisáņ výstavy diel výtvarníčky Janky 

Ratkońovej z Čadce, ktorá sa konala 23. 10. 2019 o 15.00 hod. v Dome kultúry v Čadci. 

23. 10. – 11. 11. 2019 

PRE POTEŠENIE – autorská výstava výtvarných diel členky Ńtúdia neprofesionálnych 

výtvarníkov regiónu Kysúc pri KKS v Čadci Janky Ratkońovej z Čadce pri príleņitosti jej 

ņivotného jubilea, ktorá bola nainńtalovaná a slávnostnou vernisáņou sprístupnená v 

priestoroch Domu kultúry v Čadci. 

19. 11. 2019 – 15. 1. 2020 

PORTRÉTY - autorská výstava výtvarných prác Anny Vrńkovej zo Svrčinovca, členky 

Ńtúdia neprofesionálnych výtvarníkov regiónu Kysúc pri KKS v Čadci, sprístupnená vo foyer 

Kysuckej kniņnici v Čadci. 

7. 11. 2019 

„VÝBER Z TVORBY“ - vernisáņ autorskej jubilejnej výstavy výtvarných prác pri 

príleņitosti 75. narodenín Vladimíra Ńufliarskeho z Korne, člena Ńtúdia neprofesionálnych 

výtvarníkov v Kultúrnom a spoločenskom stredisku v Turzovke dňa 7. 11. 2019 o 16.00 hod. 
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7. 11. – 26. 11. 2019 

„VÝBER Z TVORBY“ - autorská jubilejná výstava výtvarných prác pri príleņitosti 75. 

narodenín Vladimíra Ńufliarskeho z Korne, člena Ńtúdia neprofesionálnych výtvarníkov 

regiónu Kysúc pri KKS v Čadci nainńtalovaná v Kultúrnom a spoločenskom stredisku v 

Turzovke. 

19. 11. 2019 

„KEĎ DVAJA JUBILUJÚ...“ - vernisáņ autorskej jubilejnej výstavy výtvarných prác pri 

príleņitosti 60. narodenín Jozefa Vrábla z Podvysokej, člena Ńtúdia neprofesionálnych 

výtvarníkov regiónu Kysúc pri KKS v Čadci a 65. výročia vzniku FS Kysučan v Dome 

kultúry v Čadci dňa 19. 11. 2019 o 15.00 hod. 

19. 11. – 8. 12. 2019 

„KEĎ DVAJA JUBILUJÚ...“ - autorská jubilejná výstava výtvarných prác pri príleņitosti 

60. narodenín Jozefa Vrábla z Podvysokej, člena Ńtúdia neprofesionálnych výtvarníkov 

regiónu Kysúc pri KKS v Čadci a 65. výročia vzniku FS Kysučan nainńtalovaná v Dome 

kultúry v Čadci. 

29. 11. 2019 - 15. 1. 2020 

ZIMA NA PALETE - kolektívna tematická výstava výtvarných prác neprofesionálnych 

výtvarníkov, členov Ńtúdia neprofesionálnych výtvarníkov regiónu Kysúc pri KKS v Čadci. 

Nainńtalovaná v Turistickom centre POD ORLOJOM, Stará Bystrica v termíne od. 

Vystavujú: Jana Belková z Turzovky, Anna Byrtusová z Čadce Podzávozu, Mária Drobilová 

z Čadce, Helena Heděncová z Turzovky, Duńan Chilý z Dunajova, William Jaroń z Čadce, 

Gabriela Pastorková z Čadce, Ľuboń Ńerík z Čadce, Jarmila Teichgrabová z Čadce. 

TEMATICKÉ VÝSTAVY a VZDELÁVANIE  

2. 2. – 24. 3. 2019 

HVIEZDOSLAVOV KUBÍN NA FOTOGRAFIÁCH- výstava fotografií z uplynulých 

ročníkov súťaņe v umeleckom prednese Hviezdoslavov Kubín. Výstava bola nainńtalovaná 

a sprístupnená pre verejnosť vo foyer Kysuckej kniņnice v Čadci /vitríny/. 

26. 2. 2019 

SEMINÁR „OSTEOPORÓZA + ALZHAIMER“- prednáńka na odborné témy spojená s 

besedou pre členov Jednoty dôchodcov v Korni- uskutočnila sa dňa  26.2.2019 o 13.00 hod. v 

priestoroch reńtaurácie na ihrisku v Korni. Prednáńky sa zúčastnilo cca 40 členov Jednoty 

dôchodcov v Korni. 

22. 3. 2019 

SPOZNAJME KYSUCKÉ POVESTI – STAŠKOV- vzdelávacie stretnutie ņiakov 5. 

ročníka Základnej ńkoly Stańkov spojené s besedou s odbornou lektorkou na tému Kysucké 

povesti realizované v rámci projektu NAŃE KYSUCE. Stretnutia sa zúčastnilo 16 ņiakov. 
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22. 3. 2019 

SPOZNAJME KYSUCKÉ POVESTI – TURZOVKA- vzdelávacie stretnutie ņiakov 5. 

ročníka Základnej ńkoly Turzovka spojené s besedou s odbornou lektorkou na tému Kysucké 

povesti realizované v rámci projektu NAŃE KYSUCE. Stretnutia sa zúčastnilo 26 ņiakov. 

1.4. 2019 

SPOZNAJME KYSUCKÉ POVESTI – OCHODNICA- vzdelávacie stretnutie ņiakov 6. 

ročníka Základnej ńkoly Ochodnica spojené s besedou s odbornou lektorkou na tému Kysucké 

povesti realizované v rámci projektu NAŃE KYSUCE. Stretnutia sa zúčastnilo 27 ņiakov. 

8. 4. 2019 

SPOZNAJME KYSUCKÉ POVESTI – KYSUCKÝ LIESKOVEC- vzdelávacie stretnutie 

ņiakov 5. ročníka Základnej ńkoly Kysucký Lieskovec spojené s besedou s odbornou 

lektorkou na tému Kysucké povesti realizované v rámci projektu NAŃE KYSUCE. Stretnutia 

sa zúčastnilo 31 ņiakov. 

9. 4. 2019 

NÁVRATY – KYSUCKÝ LIESKOVEC- vzdelávacie stretnutie ņiakov 6. ročníka 

Základnej ńkoly Kysucký Lieskovec spojené s besedou s odborným lektorom na tému 

Zaujímavosti z histórie Kysúc realizované v rámci projektu NAŃE KYSUCE. Stretnutie bolo 

zrealizované pre 37 ņiakov zo 6. ročníka. 

9. 4. 2019 

REMESLO SRDCOM – KYSUCKÝ LIESKOVEC- vzdelávacie stretnutie ņiakov 7. 

ročníka Základnej ńkoly Kysucký Lieskovec s kysuckými remeselníkmi s cieľom priblíņiť 

ņiakom ľudové remeslá charakteristické pre kysucký región /pletenie korbáčov, zdobenie 

kraslíc/ realizované v rámci projektu NAŃE KYSUCE. Do tvorivých dielní s remeselníkmi sa 

zapojilo 35 ņiakov. 

10. 4. 2019 

NÁVRATY – TURZOVKA- vzdelávacie stretnutie ņiakov 5. ročníka Základnej ńkoly 

Turzovka spojené s besedou s odborným lektorom na tému Zaujímavosti z histórie Kysúc 

realizované v rámci projektu NAŃE KYSUCE. Stretnutia sa zúčastnilo 39 ņiakov. 

10. 4. 2019 

NÁVRATY – STAŠKOV- vzdelávacie stretnutie ņiakov 5. ročníka Základnej ńkoly Stańkov 

spojené s besedou s odborným lektorom na tému Zaujímavosti z histórie Kysúc realizované v 

rámci projektu NAŃE KYSUCE. Na vzdelávacom stretnutí bolo 25 ņiakov. 

12. 4. – 1. 5. 2019 

POVESTI NAŠIMI OČAMI I.- výstava ņiackych prác ņiakov ZŃ Turzovka na tému 

kysuckých povestí realizovaná v rámci projektu NAŃE KYSUCE. Výstava bola realizovaná 

vo foyer Kysuckej kniņnice v Čadci. 
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3. 5. – 22. 5. 2019 

POVESTI NAŠIMI OČAMI II.- výstava ņiackych prác ņiakov ZŃ Turzovka, ZŃ Ochodnica 

a ZŃ Kysucký Lieskovec na tému kysuckých povestí realizovaná v rámci projektu NAŃE 

KYSUCE. Výstava bola realizovaná vo foyer Kysuckej kniņnice v Čadci. 

7. 5. 2019 

NÁVRATY – OCHODNICA- vzdelávacie stretnutie ņiakov 8. ročníka Základnej ńkoly 

Ochodnica spojené s besedou s odborným lektorom na tému Zaujímavosti z histórie Kysúc 

realizované v rámci projektu NAŃE KYSUCE. Stretnutia sa zúčastnilo 21 ņiakov. 

13. 5. 2019 

REMESLO SRDCOM – OCHODNICA- vzdelávacie stretnutie ņiakov 6. ročníka Základnej 

ńkoly Ochodnica s kysuckými remeselníkmi s cieľom priblíņiť ņiakom ľudové remeslá 

charakteristické pre kysucký región /drotárstvo a kríņiková výńivka/  realizované v rámci 

projektu NAŃE KYSUCE. Do tvorivých dielní venovaných výńivke a drotárstvu sa zapojilo 

22 ņiakov. 

14. 5. 2019 

ŠKOLA ZÁKLADOV DRÔTOVANIA – 1. stretnutie- tvorivé dielne pre členky MO 

Ņivena Čadca. Stretnutie s kysuckým remeselníkom – drotárom sa uskutočnilo v klubovni 

Domu kultúry v Čadci. Spolu sa do tvorivých dielní zapojilo 14 ņien. 

15. 5. 2019 

BEZPEČNÁ JESEŇ ŽIVOTA- vzdelávací seminár pre členov Jednoty dôchodcov, Únie 

ņien a Zväzu postihnutých civilizačnými chorobami v Krásne nad Kysucou. Seminár sa konal 

dňa 15.5.2019 o 13.30 hod. v Dome kultúry v Krásne nad Kysucou. Seminára sa zúčastnilo 

takmer 60 členov klubov. 

28. 5. 2019 

ŠKOLA ZÁKLADOV DRÔTOVANIA – 2. stretnutie členiek MO Ņivena Čadca s 

kysuckým remeselníkom – drotárom v rámci tvorivých dielní sa uskutočnilo v klubovni 

Domu kultúry v Čadci 21.5.2019 o 13.00 hod. 2. stretnutia tvorivých dielní sa zúčastnilo 14 

ņien z MO Ņivena. 

24. 5. – 12. 6. 2019 

MÔJ POHĽAD DO HISTÓRIE I.- výstava ņiackych prác ņiakov ZŃ Turzovka na tému 

Návraty – zaujímavosti z histórie Kysúc realizovaná v rámci projektu NAŃE KYSUCE. 

Výstava bola k zhliadnutiu vo foyer Kysuckej kniņnice v Čadci. 

4. 6. 2019 

ŠKOLA ZÁKLADOV DRÔTOVANIA – 3. stretnutie- tvorivé dielne členiek MO Ņivena 

Čadca s kysuckým remeselníkom – drotárom v klubovni Domu kultúry v Čadci 4.6.2019 o 

10.00 hod. Pokračovania kurzu drôtovania sa zúčastnilo 14 členiek MO Ņivena Čadca. 

14. 6. – 30. 6. 2019 

MÔJ POHĽAD DO HISTÓRIE II.- výstava ņiackych prác ņiakov ZŃ Ochodnica, ZŃ 

Kysucký Lieskovec a ZŃ Stańkov na tému Návraty – zaujímavosti z histórie Kysúc 
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realizovaná v rámci projektu NAŃE KYSUCE. Výstava bola realizovaná vo foyer Kysuckej 

kniņnice v Čadci. 

2. 7. – 1. 9. 2019 

FF OCHODNICA REČOU FOTOGRAFIÍ- výstava fotografií a materiálov z uplynulých 

ročníkov najstarńieho folklórneho festivalu na Kysuciach. Výstava bola zrealizovaná vo foyer 

Kysuckej kniņnice v Čadci /vitríny/. 

24. 9.-13. 10. 2019 

ROZPRÁVAČSKÉ LODNO ROZPRÁVA- výstava fotografií mapujúca významnú 

celoslovenskú súťaņnú prehliadku Rozprávačské Lodno, ktorá sa koná uņ 22. rokov. Výstava 

bola nainńtalovaná  vo foyer Kysuckej kniņnice v Čadci /vitríny/. 

3. 10. 2019 

REMESLO SRDCOM – STAŠKOV- záujmovo-vzdelávacie aktivity pre ņiakov ZŃ Stańkov 

zamerané na oboznámenie sa s významom a praktickým nácvikom ľudových remesiel – 

zdobenie medovníkov a drotárstvo, realizované v rámci projektu NAŃE KYSUCE. Techniky 

ľudových remesiel si prakticky odskúńalo 27 ņiakov. 

18. 10. 2019 

REMESLO SRDCOM – TURZOVKA- záujmovo-vzdelávacie aktivity pre ņiakov ZŃ 

Turzovka zamerané na oboznámenie sa s významom a praktickým nácvikom ľudových 

remesiel – zdobenie vianočných ozdôb a rezbárstvo, realizované v rámci projektu NAŃE 

KYSUCE. Do remeselných dielní sa zapojilo 23 ņiakov. 

22. 10. – 10. 11. 2019 

TVORIVÉ RUKY- výstava remeselných diel ņiakov ZŃ Kysucký Lieskovec, Ochodnica, 

Stańkov a Turzovka vytvorených počas aktivity "Remeslo srdcom" a fotografií z realizácie 

aktivity v rámci projektu NAŃE KYSUCE. Výstava bola nainńtalovaná a verejnosti 

sprístupnená v priestoroch Kysuckej kniņnice v Čadci /vitríny vo foyer/. 

12. 11. – 9. 12. 2019 

ROK 2019 V KKS V ČADCI- výstava fotografií z vybraných podujatí a činnosti KKS v 

Čadci v roku 2019. Výstava bola realizovaná vo foyer Kysuckej kniņnice v Čadci /vitríny/ a 

bola zostavená z fotografií a materiálov k jednotlivým vybraným podujatiam, ktoré KKS v 

Čadci realizovalo počas roku 2019. 

PARTNERI KYSUCKÉHO KULTÚRNEHO STREDISKA V ČADCI: 

Mestá a obce regiónu Kysúc (spolu 37 samospráv, 123 000 obyvateľov v dvoch okresoch: 

Čadca a Kysucké Nové Mesto), Kysucká kniņnica v Čadci, Kysucké múzeum v Čadci, 

Kysucká galéria v Ońčadnici, Kysucká hvezdáreň v Kysuckom Novom Meste, Krajské 

kultúrne stredisko v Ņiline, Liptovské kultúrne stredisko v Liptovskom Mikuláńi, Oravské 

kultúrne stredisko v Dolnom Kubíne, Turčianske kultúrne stredisko v Martine, Dom kultúry v 

Čadci, Kultúrne a spoločenské stredisko Turzovka, Galéria pod Orlojom  v Starej Bystrici, 

MŃ, ZŃ , SŃ , ZUŃ a Centrá voľného času regiónu Kysúc, Zdruņenie Ņivotnými cestami Jána 

Palárika, Úrad pre Slovákov ņijúcich v zahraničí Bratislava, Kysucká kultúrna nadácia,  
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Ministerstvo kultúry SR, Fond na podporu umenia, Audiovizuálny fond, Slovenské národné 

múzeum, Slovenská národná kniņnica, Univerzitná Kniņnica Bratislava, Mestská kniņnica 

Kysucké Nové Mesto, Západoslovenské múzeum Trnava, SND Bratislava, Bábkové divadlo 

Ņilina, Mestské divadlo Ņilina, SKD Martin, Divadlo Jána Palárika Trnava, Stredoslovenské 

múzeum Banská Bystrica, Záhorské múzeum v Skalici, Mestské múzeum v Pezinku, Mestské 

kultúrno- ńportové stredisko Kysucké Nové Mesto, Národopisná spoločnosť Slovenska, 

Slovenský filmový ústav, Slovenský filmový zväz, SĽUK Rusovce, Literárny fond, 

Univerzita Konńtantína Filozofa Nitra - Katedra manaņmentu kultúry a turizmu, Katedra 

etnológie a muzeológie FiF UK Bratislava, Akadémia umení BB, Národné osvetové centrum 

Bratislava, Krajská kniņnica v Ņiline, Matica slovenská, Krajanské múzeum Matice 

slovenskej Martin, Spińské divadlo SNV, regionálne a celoslovenské printové, rozhlasové a 

televízne médiá, Veľvyslanectvo Českej republiky, Kysucká nemocnica s poliklinikou v 

Čadci, Domovy dôchodcov a sociálnych sluņieb v regióne Kysúc, Obec Rajcza, Poľsko, 

Osrodek kultury v Bielsko- Biala Poľsko, Divadlo Janka Čemana Pivnica Srbsko, Stará 

Pazova Srbsko KOKRAM Kovačica Srbsko, Múzeum Beskyd Frýdek- Místek ČR, mediálni 

partneri: rádiá, televízie a printové médiá, atď. 

 

ROK 2020: 

Kysucké kultúrne stredisko v Čadci bude v roku 2020 realizovať významné kultúrne 

podujatia naprieč vńetkými úsekmi svojej odbornej činnosti. Budeme pripravovať podujatia 

regionálneho, krajského, celoslovenského i medzinárodného významu. Plánujeme zrealizovať 

i nové- zaujímavé podujatia. Budeme rozvíjať nańe partnerstvá v odbornej a umeleckej obci, 

pokračovať v spolupráci s organizáciami v zriaďovateľskej pôsobnosti Ņilinského 

samosprávneho kraja, so samosprávami (mestami, obcami), partnerskými kultúrnymi 

zariadeniami a inńtitúciami, ńkolami, spoločenskými organizáciami, médiami (tlač, televízia, 

rozhlas). Kysuckému kultúrnemu stredisku v Čadci prináleņí nezastupiteľné miesto medzi 

kultúrnymi inńtitúciami a my budeme i naďalej pokračovať v ńírení jeho dobrého mena, 

významu a zmysluplnosti jeho odbornej činnosti. 
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R O Z B O R     H O S P O D Á R E N I A       K       31.  12.    2 0 19 
ROZPOČET KYSUCKÉHO KULTÚRNEHO STREDISKA V ČADCI NA ROK 2019 

 

1. VÚC Žilina 

KZ 41 od zriaďovateľa 
Schválený 

rozpočet 

Upravený 

rozpočet 
Skutočnosť 

Príjmy celkom 132376 136091 136091,34 

  

  

  

príjmy bežného rozpočtu 121363 125078 125078 

príjmy kapitálového rozpočtu 0 0 0 

finančné operácie príjmové 11013 11013 11013,34 

Výdavky celkom 112 893 128 113 122 744,68 

  výdavky bežného rozpočtu 132376 136091        130301,93 

  výdavky kapitálového rozpočtu 0 0 0 

Príjmy celkom – výdavky celkom (zostatok) 0 0 5789,41 
2. Kysucké kultúrne stredisko v Čadci - vlastné prostriedky 

KZ 46 vlastné prostriedky 
Schválený 

rozpočet 

Upravený 

rozpočet 
Skutočnosť 

Príjmy celkom 3690 3690 3116,40 

 

 

  

  

  

príjmy bežného rozpočtu 2427 2427 1853 

    

príjmy kapitálového rozpočtu 0 0 0 

finančné operácie príjmové 
1263 1263 1263,40 

Výdavky celkom 3690 3690  

  výdavky bežného rozpočtu         3690 3690 1016,96 

  výdavky kapitálového rozpočtu 0 0 0 

Príjmy celkom – výdavky celkom (zostatok) 0 0 2099,44 
 

Príjmy dosiahnuté z vlastnej činnosti v roku 2019: 1853 € 

 Príjmy z prenájmu priestorov € 

 Príjmy z predaja služieb € 

 Vstupné                                                                                                                  1853 € 

 kurzovné € 

 ostatné  € 

 Ostatné príjmy (z dobropisov, RZ ZP)  € 

 

3. Od ostatných subjektov VS  

KZ 11H (FPU), 72 c - granty 
Schválený 

rozpočet 

Upravený 

rozpočet 
Skutočnosť 

Príjmy celkom  500 500 

  

  

  

príjmy bežného rozpočtu 0 500 500 

príjmy kapitálového rozpočtu 0 0 0 

finančné operácie príjmové 0 0 0 

Výdavky celkom 0 500 500 

  výdavky bežného rozpočtu 0 500 500 

  výdavky kapitálového rozpočtu 0 0 0 



Príjmy celkom – výdavky celkom (zostatok) 0 0 0 
 

Prehľad podporených projektov a dotácií  
 

Účelové určenie dotácie 
 

Suma 

poskytnutých 

prostriedkov 

 
Povinné 5 % 

spolufinanc. 

Suma nevyčerpaných 
prostriedkov 

Dotácia 

 

Spolufinanc. 

Projekty – dotácie z FPU 

Spievanky, spievanky 1500 82,50 0 0 

Ochodnica 2019 1500 110 0 0 

Kujem, kujem podkovičku 2000 122,50 0 0 

52. Palárikova Rakova 7000 525 0 0 

Architektúra v krajine 2000 120 0 0 

Výtvarné spektrum 2019 2300 125 0 0 

Naše Kysuce 2500 140 0 0 

     

Dotácie za FPU spolu: 18800 1225 0 0 

Projekty – dotácie z Ministerstva kultúry SR 

     

Dotácie za MK SR spolu: 2849 0 0 0 

Spolu:       2849 0 0 0 

Projekty – dotácie z Audiovizuálneho fondu  (2019) 

     

Dotácie za Audiovizuálny fond spolu: 500 0 0 0 

Spolu: 500 0 0 0 

Projekty – grant  Národné osvetové centrum 

     

Dotácie za NOCKU spolu: 0 0 0 0 

Spolu: 0 0 0 0 

 

4. Ostatné zdroje  

Úrad práce sociálnych vecí a rodiny – „Praxou k zamestnaniu“ € 

Granty od podnikateľov € 

Spolu € 

 

R e k a p i t u l á c i a  celkových príjmov a výdavkov Kysuckého kultúrneho strediska:  

Rozpočet podľa zdrojov Príjmy Výdavky Zostatok 

Od zriaďovateľa (VUC Žilina) 136091,34 130301,93 5789,41 

Vlastné 3116,4 1016,96 2099,44 

Podpora z FPU 18800,00 18800,00 0,00 

Podpora z mesta Čadca 0 0 0,00 

Podpora z MK SR 2849,00 2849,00 0,00 

ÚPSVaR 0,00 0,00 0,00 

Ostatné granty   500,00 500,00 0,00 

Spolu:    

Zostatok v banke + pokladni (bez účtu sociálneho fondu) 7888,85 

 

 

 

 

 



 

ČERPANIE NÁKLADOV KYSUCKÉHO KULTÚRNEHO STREDISKA V ĆADCI 
 

Bežné výdavky v sume 153467,89  € boli čerpané v priebehu roka 2019 podľa jednotlivých 

rozpočtových položiek ( príloha – rozpis rozpočtu podľa jednotlivých položiek). 

P r e v á d z k a –  finančné prostriedky na prevádzku boli čerpané nasledovne :  

- cestovné náhrady – tuzemské a zahraničné pracovné cesty 170,12 € 

- energie                   3573€  

- poštovné        117,35 € 

- internet, telekomunikačné služby                892,11 € 

- kancelárske potreby, nákup drobného majetku      636,49 € 

- PHL            1169,49 € 

- servis, údržba a poistenie auta        606,64 € 

- prepravné           1254,00 € 

- opravy a údržba budov, zariadení, techniky          0,00 € 

- školenia zamestnancov         40,00 € 

- propagácia           7396 € 

- poplatky a dane          615,30 € 

- aktualizácia web stránky         16,80 € 

- poistenie majetku          117,02 € 

- náhrada príjmu pri dočasnej PN           311,57 € 

S p o t r e b a     e n e r g i í :                                                                        3573€ 

 plynové kúrenie                                                                           1786,50 E 

 elektrická energia                                                                         1786,50€ 

 vodné a stočné                                                                                  0€ 

    

M z d o v é   n á k l a d y : 

Rozpočet mzdových nákladov      
Rozpočet Mzdy 610 Odvody 620 Služby 630 OON 

 

Odchodné, PN 

640 

KZ 41 - od zriaďovateľa 67110,95 23642 712 0 

KZ 46 - vlastné         1292,61 622,01 19,31 0 

KZ 1AC1 - ÚPSVaR 0 0 0 0 

Spolu 68403,56 24264,01 731,31 0 

 

Plánovaný stav zamestnancov:    6                                                       

Skutočný stav zamestnancov k 31. 12. 2019:           6                                        

 

BILANCIA AKTÍV A PASÍV KYSUCKÉHO KULTÚRNEHO STREDISKA V  ČADCI  

Stav dlhodobého majetku 
Dlhodobý hmotný majetok Obstarávacia cena Oprávky Zostatková cena 

Pozemok 0 0 0 

Stavby  0 0 0 

Samostatné hnuteľné veci  6664,22 6664,22 0 

Dopravné prostriedky 26580,09 21780,10 4799,99 

Ostatný dlhodobý HM 0,00   

    

Spolu    

Stav finančných účtov  
Účet Názov Zostatok 

k 31.12.2019 



211 Pokladňa 0 

221 

Bežný účet 7888,85 

BÚ vlastné prostriedky  

BÚ sociálneho fondu             255,17 

BÚ dotačný – nevyčerpaná dotácia z FPU 0 

Spolu: 8144,02 

 

Stav krátkodobých pohľadávok 
Účet Názov Zostatok 

k 31.12.2019 

311 Odberatelia -  0 

335 Nespotrebovaná PHL 107,08 

Spolu:  

 

Stav krátkodobých záväzkov 
Účet Názov Zostatok 

k 31.12.2019 

321 Dodávatelia 167,17 

 CB media 37,20 

Pyrokomplex 86,40 

Slovak telecom  42,98 

Slovak telecom 0,59 

331 Zamestnanci 4238,59 

 v tom OON 42,77 

336 Zúčtovanie o orgánmi sociálneho a zdravotného poistenia 2796,44 

 Zdravotné poisťovne 806,03 

 Sociálna poisťovňa            1990,41 

341 Daň z príjmov  

342 Ostatné priame dane  623,50 

Spolu: 7825,70 

 

Stav dlhodobých záväzkov 
Účet Názov Zostatok 

k 31.12.2019 

472 Záväzky zo sociálneho fondu 255,17 

Spolu: 255,17 

                                                                                     

Výrobné náklady celkom : 151692,24 €  

Tržby celkom : 1853 € 

Podiel tržieb celkom k výrobným nákladom:   

 

C e l k o v é   v ý n o s y     z a    r o k   2 0 19 151896,74€ 

C e l k o v é   n á k l a d y   z a    r o k   2 0 19 151755,70€                                                

 

H O S P O D Á R S K Y     V Ý S L E D O K  pred zdanením                               -141,04 € 

H O S P O D Á R S K Y     V Ý S L E D O K  po zdanení                                       -547,26 € 

Hospodárky výsledok za rok 2019 predstavuje stratu  547,26 €. 

 

Vypracovala: Mgr. Petra Lašová 

V Čadci, dňa 14. 1. 2019 



 

 

Príloha – rozpis rozpočtu podľa jednotlivých položiek 
 

Položka Názov položky Rozpočet Čerpanie 

610 Mzdy, platy, služobné príjmy 
 

76566 
70961,60 

611 Tarifný plat, osobný plat 56554 52314,05 

612 Príplatky 12967 12202,55 

614 Odmeny                      7045 6445 

620 
Poistné a príspevky do 

poisťovní 
27267 25242,91 

630 Tovary a služby 57516 56681,81 

631 Cestovné náhrady 170 170,12 

632 Energie, voda a komunikácie 4686 4582,46 

633 Materiál 5980 5233,15 

634 Dopravné 3218 3216,73 

635 Rutinná a štandardná údržba 0 0 

636 Nájomné za nájom 200 200 

637 Služby 43262 43279,35 

640 Bežné transfery 581 581,57 

642 
Transfery jednotlivcom 

a neziskovým PO 
581 581,57 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

       
 



Časť Názov podujatia Forma Charakter Termín Spolu stretnutíLektori/Účinkujúci/ČlenoviaNávštevníci spolu Návštevníci do 18 r.

Záujmovo-umelecká činnosť ETNOFILM 2018 v Nitre iné medzinárodný 18.3.2019 1 4 80 0

Záujmovo-umelecká činnosť ETNOFILM 2018 v Ružomberku iné medzinárodný 20.3.2019 1 2 50 0

Nehmotné kultúrne dedičstvo V rytme ľudového tanca seminár regionálny 27.3.2019 1 3 10 0

Nehmotné kultúrne dedičstvo Piesne domova seminár regionálny 8.9.2019 1 3 13 0

Nehmotné kultúrne dedičstvo Spievanky, spievanky seminár regionálny 10.10.2019 1 3 15 0

Záujmovo-umelecká činnosť 65. Hviezdoslavov Kubín seminár regionálny II.-IV. 2019 27 36 265 220

Záujmovo-umelecká činnosť Deti deťom seminár regionálny 5.4.2019 1 3 8 0

Záujmovo-umelecká činnosť 52.Palárikova Raková výber súborov celoslovenský 27.2.2019 1 5 10 0

Záujmovo-umelecká činnosť 52.Palárikova Raková seminár celoslovenský 24.-30.4.2019 6 14 135 0

Nehmotné kultúrne dedičstvo 22. Rozprávačské Lodno seminár celoslovenský 28.-29.9.2019 2 10 55 5

Záujmovo-umelecká činnosť Kysucký mikrofón 2019 seminár regionálny 18.10.2019 1 3 65 30

Nehmotné kultúrne dedičstvo Prípravné výbory 22. RL iné regionálny V.-IX.2019 2 10 0 0

Záujmovo-umelecká činnosť Prípravné výbory  52.PR iné regionálny I. - IV.2019 3 45 0 0

Občianske vzdávanie "OSTEOPORÓZA + ALZHEIMER" - pre seniorov Korňa prednáška regionálny 26.2.2019 1 1 35 0

Záujmovo-umelecká činnosť Tajomstvo atramentu seminár regionálny 13.9.2019 2 5 25 5

Občianske vzdávanie 30 rokov Nežnej revolúcie - pre študentov SŠ prednáška regionálny 12.11.2019 1 1 70 30

Občianske vzdávanie Čarovný kolovrátok prednáška regionálny 6.5.2019 1 4 70 25

Občianske vzdávanie Bezpečná jeseň života - Krásno nad Kysucou prednáška regionálny 15.5.2019 1 1 61 0

Občianske vzdávanie Spoznajme kysucké povesti - Ochodnica (ZŠ) prednáška regionálny 1.4.2019 1 1 27 25

Občianske vzdávanie Návraty - Ochodnica (pre žiakov ZŠ) prednáška regionálny 7.5.2019 1 1 21 19

Občianske vzdávanie Staškov - Remeslo srdcom tvorivé dielne regionálny 3.10.2019 1 1 29 27

Občianske vzdávanie Spoznajme kysucké povesti - Kysucký Lieskovec (ZŠ) prednáška regionálny 8.4.2019 1 1 31 29

Občianske vzdávanie Návraty - Kysucký Lieskovec (žiaci ZŠ) prednáška regionálny 9.4.2019 1 1 37 35

Občianske vzdávanie Kysucký Lieskovec - Remeslo srdcom tvorivé dielne regionálny 9.4.2019 1 1 35 32

Občianske vzdávanie Návraty - Staškov (pre žiakov ZŠ) tvorivé dielne regionálny 10.4.2019 1 1 25 23

Občianske vzdávanie Návraty - Turzovka (žiaci ZŠ) prednáška regionálny 10.4.2019 1 1 39 37

Občianske vzdávanie Ochodnica - Remeslo srdcom tvorivé dielne regionálny 13.5.2019 1 1 22 20

Občianske vzdávanie Turzovka - Remeslo srdcom tvorivé dielne regionálny 18.10.2019 1 1 25 23

Občianske vzdávanie Spoznajme kysucké povesti - Turzovka (žiaci ZŠ) prednáška regionálny 22.3.2019 1 1 28 26

Občianske vzdávanie Škola základov drôtovania I. tvorivé dielne regionálny 14.5.2019 1 1 16 0

Občianske vzdávanie Škola základov drôtovania II. tvorivé dielne regionálny 28.5.2019 1 1 16 0

Občianske vzdávanie Škola základov drôtovania III. tvorivé dielne regionálny 4.6.2019 1 1 16 0

Záujmovo-umelecká činnosť Stretnutie neprofes. výtvarníkov klubové stretnutie regionálny 2.3.2019 1 1 15 0

Záujmovo-umelecká činnosť Stretnutie neprofes. výtvarníkov klubové stretnutie regionálny 11.6.2019 1 1 5 0

Záujmovo-umelecká činnosť Architektúra v krajine workshop krajský 18. 21. 7. 2019 4 2 14 1

Záujmovo-umelecká činnosť Filmárik workshop regionálny 2. - 3. 7. 2019 2 1 12 2



Názov vydaného materiálu typ materiálu oblasť forma počet  titulov počet tlačových správ

Rajd Chłopski neperiodické iné tlačové správy 5 333

Veľkonočné inšpirácie neperiodické nehmotné kultúrne dedičstvotlačové správy 5

Veľkonočné inšpirácie neperiodické nehmotné kultúrne dedičstvopropagačné materiály 1

O najkrajšiu kraslicu 2019 neperiodické iné tlačové správy 1

V rytme ľudového tanca neperiodické nehmotné kultúrne dedičstvoDVD 1

V rytme ľudového tanca neperiodické nehmotné kultúrne dedičstvotlačové správy 5

V rytme ľudového tanca neperiodické nehmotné kultúrne dedičstvopropagačné materiály 1

Drevené dotyky M.Zborovančíka neperiodické nehmotné kultúrne dedičstvopropagačné materiály 1

Drevené dotyky M.Zborovančíka neperiodické nehmotné kultúrne dedičstvotlačové správy 5

DFF Kujem, kujem podkovičku neperiodické nehmotné kultúrne dedičstvoDVD 1

DFF Kujem, kujem podkovičku neperiodické nehmotné kultúrne dedičstvotlačové správy 10

DFF Kujem, kujem podkovičku neperiodické nehmotné kultúrne dedičstvopropagačné materiály 1

Svätojánsky jarmok neperiodické nehmotné kultúrne dedičstvoDVD 1
Svätojánsky jarmok neperiodické nehmotné kultúrne dedičstvotlačové správy 6

Svätojánsky jarmok neperiodické nehmotné kultúrne dedičstvopropagačné materiály 1

47. FF Ochodnica neperiodické nehmotné kultúrne dedičstvoDVD 1

47. FF Ochodnica neperiodické nehmotné kultúrne dedičstvotlačové správy 7

47. FF Ochodnica neperiodické nehmotné kultúrne dedičstvopropagačné materiály 1

Národné oslavy zvrchovanosti neperiodické nehmotné kultúrne dedičstvoDVD 1

Národné oslavy zvrchovanosti neperiodické nehmotné kultúrne dedičstvotlačové správy 5

Národné oslavy zvrchovanosti neperiodické nehmotné kultúrne dedičstvopropagačné materiály 1

Piesne domova neperiodické nehmotné kultúrne dedičstvoDVD 1

Piesne domova neperiodické nehmotné kultúrne dedičstvotlačové správy 5

Piesne domova neperiodické nehmotné kultúrne dedičstvopropagačné materiály 1

Stretnutie s piesňou Zázrivá neperiodické nehmotné kultúrne dedičstvotlačové správy 3

Spievanky, spievanky... neperiodické nehmotné kultúrne dedičstvotlačové správy 5

Spievanky, spievanky... neperiodické nehmotné kultúrne dedičstvopropagačné materiály 1

Spievanky, spievanky... neperiodické nehmotné kultúrne dedičstvoDVD 1

Od srdca k srdcu neperiodické nehmotné kultúrne dedičstvotlačové správy 5

Od srdca k srdcu neperiodické nehmotné kultúrne dedičstvopropagačné materiály 1

Od srdca k srdcu neperiodické nehmotné kultúrne dedičstvotlačové správy 1

Goralské slávnosti 28.roč. neperiodické nehmotné kultúrne dedičstvotlačové správy 5

Goralské slávnosti 28.roč. neperiodické nehmotné kultúrne dedičstvopropagačné materiály 1

Kopaničiarske hody 12. roč. neperiodické nehmotné kultúrne dedičstvotlačové správy 5

Kopaničiarske hody 12. roč. neperiodické nehmotné kultúrne dedičstvopropagačné materiály 1

48. Beskydské slávnosti neperiodické nehmotné kultúrne dedičstvotlačové správy 5

48. Beskydské slávnosti neperiodické nehmotné kultúrne dedičstvopropagačné materiály 1

Zborovské slávnosti neperiodické nehmotné kultúrne dedičstvotlačové správy 5

Zborovské slávnosti neperiodické nehmotné kultúrne dedičstvopropagačné materiály 1

Večer vďaky neperiodické iné tlačové správy 5

Večer vďaky neperiodické nehmotné kultúrne dedičstvopropagačné materiály 1

Večer vďaky neperiodické nehmotné kultúrne dedičstvopropagačné materiály 1

52. Palárikova Raková neperiodické divadlo DVD 5

52. Palárikova Raková neperiodické divadlo propagačné materiály 2

52. Palárikova Raková neperiodické divadlo bulletin 1

52. Palárikova Raková neperiodické divadlo tlačové správy 14

22. Rozprávačské Lodno neperiodické rozprávačstvo propagačné materiály 2

22. Rozprávačské Lodno neperiodické rozprávačstvo DVD 1

22. Rozprávačské Lodno neperiodické rozprávačstvo tlačové správy 9

Obv.kolá 65. Hviezd.Kubína neperiodické umelecký prednes tlačová správa 5

Výber na 52. PR neperiodické divadlo tlačová správa 4

Okresná súťaž 65.HK Čadca neperiodické umelecký prednes tlačová správa 5

Deti deťom neperiodické detské divadlo tlačová správa 5

Deti deťom neperiodické detské divadlo propagačné materiály 2

Deti deťom neperiodické detské divadlo DVD 1

Okresná súťaž 65.HK K.N.Mesto neperiodické umelecký prednes tlačová správa 5

Detský divadel.medveď neperiodické detské divadlo tlačová správa 5

Vajanského Martin neperiodické umelecký prednes tlačová správa 5

Celoslov. 65. Hv. Kubín neperiodické umelecký prednes tlačová správa 5

Kysucký mikrofón neperiodické moderovanie tlačová správa 8

Kysucký mikrofón neperiodické moderovanie propagačné materiály 1

Sárova Bystrica - krajská neperiodické moderovanie tlačová správa 5

Zima na palete neperiodické výtvarníctvo tlačové správy 5

Liptov na Kysuciach neperiodické výtvarníctvo propagačné materiály 1

Liptov na Kysuciach neperiodické výtvarníctvo tlačové správy 5

Z lásky neperiodické výtvarníctvo propagačné materiály 1

Z lásky neperiodické výtvarníctvo tlačové správy 5

Farebná mozaika z Kysúc neperiodické výtvarníctvo propagačné materiály 1

Farebná mozaika z Kysúc neperiodické výtvarníctvo tlačové správy 5

Jarná paleta neperiodické výtvarníctvo propagačné materiály 1

Jarná paleta neperiodické výtvarníctvo tlačové správy 5

Portréty neperiodické výtvarníctvo propagačné materiály 1

Portréty neperiodické výtvarníctvo tlačové správy 5

AMFO 2019 neperiodické fotografia propagačné materiály 1

AMFO 2019 neperiodické fotografia tlačové správy 8

Mojimi očami neperiodické fotografia propagačné materiály 1

Mojimi očami neperiodické fotografia tlačové správy 5

Výtvarné spektrum - reg. neperiodické výtvarníctvo propagačné materiály 1

Výtvarné spektrum - reg. neperiodické výtvarníctvo tlačové správy 8

Výtvarné spektrum - kraj. neperiodické výtvarníctvo propagačné materiály 1

Výtvarné spektrum - kraj. neperiodické výtvarníctvo katalóg 1

Výtvarné spektrum - kraj. neperiodické výtvarníctvo tlačové správy 8

Výtvarné spektrum - kraj. neperiodické výtvarníctvo DVD 1

Drevené návraty neperiodické iné propagačné materiály 1

Drevené návraty neperiodické iné tlačové správy 5

Žijú medzi nami neperiodické fotografia propagačné materiály 1

Žijú medzi nami neperiodické fotografia tlačové správy 5

Architektúra v krajine plenér neperiodické výtvarníctvo propagačné materiály 1

Architektúra v krajine plenér neperiodické výtvarníctvo tlačové správy 5

Architektúra v krajine výstava neperiodické výtvarníctvo propagačné materiály 1

Architektúra v krajine výstava neperiodické výtvarníctvo tlačové správy 5

Architektúra v krajine projekt neperiodické výtvarníctvo katalóg 1

Obrázky pozemského života 

očami objektívu neperiodické fotografia propagačné materiály
1

Obrázky pozemského života 

očami objektívu neperiodické fotografia tlačové správy
5

Premeny dreva neperiodické iné propagačné materiály 1

Premeny dreva neperiodické iné tlačové správy 5

Kysuckou krajinou neperiodické výtvarníctvo propagačné materiály 1

Kysuckou krajinou neperiodické výtvarníctvo tlačové správy 5

Meditácie s farbami neperiodické výtvarníctvo propagačné materiály 1

Meditácie s farbami neperiodické výtvarníctvo tlačové správy 5

Pre potešenie neperiodické výtvarníctvo propagačné materiály 1

Pre potešenie neperiodické výtvarníctvo tlačové správy 5

Portréty neperiodické filmová tvorba propagačné materiály 1

Portréty neperiodické filmová tvorba tlačové správy 5

Výber z tvorby neperiodické výtvarníctvo propagačné materiály 1

Výber z tvorby neperiodické výtvarníctvo tlačové správy 5

Keď dvaja jubilujú neperiodické výtvarníctvo propagačné materiály 1

Keď dvaja jubilujú neperiodické výtvarníctvo tlačové správy 5

Zima na palete neperiodické výtvarníctvo propagačné materiály 1

Zima na palete Stará Bystrica neperiodické výtvarníctvo tlačové správy 5

Naše Kysuce neperiodické nehmotné kultúrne dedičstvotlačové správy 31

Bezpečná jeseň života neperiodické iné tlačové správy 5

Prednáška pre seniorov Korňa "OSTEOPORÓZA + ALZHEIMER"neperiodické iné tlačové správy 5



Názov podujatia Sloupec1 Termín

Rajd Chlopski Rajcza 25.1.-27.01.2019

O najkrajšiu kraslicu 2019 Dolný Kubín 11.3.-31.3.2019

V rytme ľudového tanca Čadca 27.3.2019

DFF Kujem, kujem podkovičku Kysucké Nové Mesto 22.5.2019

Goralské slávnosti 28.roč. Skalité 30.6.2019

Kopaničiarske hody 12. roč. Zákopčie 23.6.2019

47. FF Ochodnica Ochodnica 6.-7.07.2019

Národné oslavy zvrchovanosti Stará Bystrica 20.7.2019

48. Beskydské slávnosti Turzovka 16. - 18.08.2019

Zborovské slávnosti Zborov nad Bystricou 14.-15.09.2019

Spievanky, spievanky Čadca 10.10.2019

Od srdca k srdcu Oščadnica 22.9.2019

Večer vďaky Čadca 14.11.2019

Svätojánsky jarmok Krásno nad Kysucou 23.6.2019

Obvodné kolo 65. HK Čadca 19.2.2019

Obvodné kolo 65. HK Turzovka 20.2.2019

Obvodné kolo 65. HK Krásno nad Kysucou 21.2.2019

Okresná súťaž 65. HK I.-III.kateg. Čadca 12.3.2019

Okresná súťaž 65. HK -IV.,V.kat.Ča Čadca 14.3.2019

65.HK - súťaž recitač. kolektívov Čadca 15.3.2019

Okres.súť. 65.HK-okres KNM Kysucké Nové Mesto 3.4.2019

Deti Deťom - regionál.súťaž DDT Kysucké Nové Mesto 5.4.2019

52. Palárikova Raková Čadca,Raková 24. - 30.4.2019

Čarovný kolovrátok Čadca 6.5.2019

22. Rozprávačské Lodno Lodno 28. - 29. 9. 2019

Kysucký mikrofón 2019 Čadca 18.10.2019

30. výročie Nežnej revolúcie Čadca 12.11.2019

AMFO 2019 - zasadnutie poroty Čadca 21.2.2019

AMFO 2019 - rozborový seminár Čadca 1.3.2019

Výtvarné spektrum 2019 - zasadnutie porotyČadca 29.3.2019

Výtvarné spektrum 2019 - rozborový seminárČadca 5.4.2019

Výtvarné spektrum 2019 - zasadnutie porotyČadca 6.5.2019

Výtvarné spektrum 2019 - rozborový seminárTurzovka 31.5.2019



Oblasť Charakter Typ Organizátor

tradičná ľudová kultúra medzinárodný kultúrno-športové podujatieSpoluorganizátor

tradičná ľudová kultúra celoslovenský súťaž Spoluorganizátor

tradičná ľudová kultúra regionálny súťaž Hlavný

tradičná ľudová kultúra regionálny festival Hlavný

tradičná ľudová kultúra medzinárodný festival Spoluorganizátor

tradičná ľudová kultúra regionálny festival Spoluorganizátor

tradičná ľudová kultúra regionálny festival Hlavný

tradičná ľudová kultúra celoslovenský koncert Spoluorganizátor

tradičná ľudová kultúra regionálny festival Spoluorganizátor

tradičná ľudová kultúra regionálny festival Spoluorganizátor

tradičná ľudová kultúra regionálny súťaž Hlavný

tradičná ľudová kultúra miestny koncert Spoluorganizátor

iná ZUČ regionálny koncert Spoluorganizátor

iná ZUČ regionálny kultúrno-spoločenské podujatieHlavný

umelecký prednes/hovorené slovo miestny súťaž Hlavný

umelecký prednes/hovorené slovo miestny súťaž Hlavný

umelecký prednes/hovorené slovo miestny súťaž Hlavný

umelecký prednes/hovorené slovo regionálny súťaž Hlavný

umelecký prednes/hovorené slovo regionálny súťaž Hlavný

umelecký prednes/hovorené slovo regionálny súťaž Hlavný

umelecký prednes/hovorené slovo miestny súťaž Hlavný

divadlo regionálny súťaž Hlavný

divadlo celoslovenský súťaž Hlavný

tradičná ľudová kultúra miestny kultúrno-spoločenské podujatieHlavný

umelecký prednes/hovorené slovo celoslovenský súťaž Hlavný

umelecký prednes/hovorené slovo regionálny súťaž Hlavný

iná ZUČ miestny kultúrno-spoločenské podujatieHlavný

fotografia regionálny súťaž Hlavný

fotografia regionálny súťaž Hlavný

výtvarné umenie regionálny súťaž Hlavný

výtvarné umenie regionálny súťaž Hlavný

výtvarné umenie krajský súťaž Hlavný

výtvarné umenie krajský súťaž Hlavný



Účinkujúci spoluÚčinkujúci zo zahraničiaNávštevníci spolu

300 240 5000

7 0 100

170 0 200

180 0 200

200 80 900

120 0 500

150 10 900

300 0 3000

220 0 2000

150 0 800

50 0 100

60 0 250

5 0 400

150 0 1000

50 0 80

45 0 70

35 0 50

45 0 90

32 0 55

65 0 95

20 0 30

90 0 380

250 25 5200

7 4 70

60 0 200

24 0 100

1 0 75

3 0 3

28 0 40

3 0 3

30 0 40

3 0 3

80 0 120



Názov výstavy Miesto Termín Oblasť Charakter Vernisáž Organizátor Vystavujúci spolu Vystavujúci zo zahraničiaNávštevníci spolu Stĺpec1

Vianočné inšpirácie Čadca 7.12.2018-31.01.2019 iná ZUČ regionálny nie Hlavný 16 0 1500 presah z 2018

Vianočné inšpirácie Stará Bystrica 7.12.2018-31.01.2019 iná ZUČ regionálny nie Hlavný 16 0 800 presah z 2018

Veľkonočná výstava 2019 Čadca 26.03.-01.05.2019 iná ZUČ regionálny nie Hlavný 17 0 2000

Veľkonočná výstava 2019 Stará Bystrica 27.03.-02.05.2019 iná ZUČ regionálny nie Hlavný 17 0 1500

Drevené dotyky M.Zborovančíka z OščadniceČadca 02.05.-30.06.2019 iná ZUČ regionálny nie Hlavný 1 0 2000

Hviezdoslavov Kubín na fotografiách Čadca 2. 2. 2019 - 24. 3. 2019 fotografia miestny nie Hlavný fotografie z archívu KKS 0 2200

Povesti našimi očami I. Čadca 12. 4. 2019 - 1. 5. 2019 výtvarné umenie miestny nie Hlavný 30 0 1100

Povesti našimi očami II. Čadca 3. 5. 2019 - 22. 5. 2019 výtvarné umenie miestny nie Hlavný 33 0 720

Môj pohľad do histórie I. Čadca 24. 5. 2019 - 12. 6. 2019 výtvarné umenie miestny nie Hlavný 28 0 950

Môj pohľad do histórie II. Čadca 14. 6. 2019 - 14. 7. 2019 výtvarné umenie miestny nie Hlavný 26 0 1700

Tvorivé ruky Čadca 22. 10. 2019 - 10. 11. 2019 tradičná ľudová kultúra miestny nie Hlavný 10 0 980

FF Ochodnica rečou fotografií Čadca 2. 7. 2019 - 1. 9. 2019 fotografia miestny nie Hlavný fotografie z archívu KKS 0 3500

Rozprávačské Lodno rozpráva Čadca 24. 9. 2019 - 6. 10. 2019 fotografia miestny nie Hlavný fotografie z archívu KKS 0 960

Rok 2019 v KKS v Čadci Čadca 12. 11. 2019 - 9. 12. 2019 fotografia miestny nie Hlavný fotografie z archívu KKS 0 2300

Elena Miškovičová - autorská výstava Čadca 3. 9. 2019 - 22. 9. 2019 iná ZUČ miestny nie Hlavný 1 0 1320

Ján Palárik a Palárikova Raková Čadca 20. 4. 2019 - 30. 4. 2019 iná ZUČ celoslovenský nie Hlavný archív KKS 0 500

Zima na palete Stará Bystrica 29. 11. 2018 - 12. 3. 2019 výtvarné umenie regionálny nie Hlavný 10 0 3000 presah z 2018

Liptov na Kysuciach Čadca 10. 12. 2018 - 31. 1. 2019 výtvarné umenie krajský nie Spoluorganizátor 30 0 2500 presah z 2018

Z lásky Čadca 2. 2. 2019 - 17. 3. 2019 výtvarné umenie miestny nie Hlavný 1 0 2500

Farebná mozaika z Kysúc Žilina 12. 2. 2019 - 28. 2. 2019 výtvarné umenie krajský nie Hlavný 19 0 3000

AMFO 2019 Čadca 1. 3. 2019 - 31.3. 2019 fotografia regionálny áno Hlavný 27 0 2500

Jarná paleta Stará Bystrica 14. 3. 2019 - 2. 5. 2019 výtvarné umenie regionálny nie Hlavný 9 0 3000

Portréty Čadca 3. 4. 2019 - 28. 4. 2019 výtvarné umenie celoslovenský nie Hlavný 1 0 2500

Výtvarné spektrum Čadca 5. 4. 2019 - 1. 5. 2019 výtvarné umenie regionálny áno Hlavný 26 0 2500

Mojimi očami Stará Bystrica 6. 5. 2019 - 4. 6. 2019 fotografia regionálny nie Hlavný 1 0 3000

Výtvarné spektrum Turzovka 31. 5. 2019 - 30. 6. 2019 výtvarné umenie krajský áno Hlavný 24 0 2500

Drevené návraty Stará Bystrica 6. 6. 2019 - 6. 8. 2019 tradičná ľudová kultúra regionálny nie Hlavný 2 0 3000

Žijú medzi nami Čadca 16. 7. 2019 - 3. 9. 2019 fotografia regionálny nie Hlavný 1 0 2500

Architektúra v krajine Stará Bystrica 9. 8. 2019 - 29. 9. 2019 výtvarné umenie krajský áno Hlavný 14 0 3000

Obrázky pozemského života očami 

objektívu Čadca 5. 9. 2019 - 13. 10. 2019 fotografia regionálny nie Hlavný 1 0 2500

Premeny dreva Vysoká nad Kysucou 20. 9. 2019 - 3. 11. 2019 tradičná ľudová kultúra regionálny áno Spoluorganizátor 2 0 100

Kysuckou krajinou Stará Bystrica 4. 10. 2019 - 26. 11. 2019 výtvarné umenie regionálny áno Hlavný 1 0 3000

Meditácie s farbami Čadca 9. 10. 2019 - 17. 11. 2019 výtvarné umenie regionálny nie Hlavný 1 0 2500

Pre potešenie Čadca 23. 10. 2019 - 11. 11. 2019 výtvarné umenie regionálny áno Hlavný 1 0 2500

Portréty Čadca 19. 11. 2019 - 15. 1. 2020 výtvarné umenie regionálny nie Hlavný 1 0 2500

Výber z tvorby Turzovka 7. 11. 2019 - 26. 11. 2019 výtvarné umenie regionálny áno Hlavný 1 0 2500

Keď dvaja jubilujú Čadca 19. 11. 2019 - 8. 12. 2019 výtvarné umenie regionálny áno Hlavný 1 0 2500

Zima na palete Stará Bystrica 29. 11. 2019 - 15. 1. 2020 výtvarné umenie regionálny nie Hlavný 9 0 3000 presah do 2020

10. Beskydské trienále rezbárov Frýdek-Místek 20. 9. 2019 - 3. 11. 2019 výtvarné umenie medzinárodný áno Spoluorganizátor 3 2000

* pri presahu z/do iného roka je uvedený počet návštevníkov len za obdobie sledovaného roka 2019



Názov projektu Charakteristika Finančný zdroj Schválenie Žiadaná dotácia Získaná dotácia Zdroje zo ŽSK Vlastné zdroje Ostatné_Sponzori Rozpočet projektu Realizácia Stĺpec1

52. Palárikova Raková národná súťažná prehliadka ochotníckych divadelných súborov s inscenáciami pôvodnej slovenskej dramatickej tvorbyFPU podporená 9 000,00 € 7 000,00 € 525,00 € 5 436,93 € 1 000,00 € 13 961,93 € áno

FF Ochodnica 2019 folklórny festival FPU podporená 2 300,00 € 1 500,00 € 110,00 € 99,50 € 500,00 € 2 209,50 € áno

DFF Kujem, kujem podkovičku ...detský folklórny festival FPU podporená 2 850,00 € 2 000,00 € 122,50 € 69,07 € 200,00 € 2 391,57 € áno

Výtvarné spektrum 2019 krajská postupová súťaž FPU podporená 2 850,00 € 2 300,00 € 125,00 € 75,00 € 0,00 € 2 500,00 € áno

Architektúra v krajine výstava prác z výtvarného plenéra pre neprofesionálnych výtvarníkov ŽSKFPU podporená 3 400,00 € 2 000,00 € 120,00 € 103,10 € 150,00 € 2 373,10 € áno

Naše Kysuce záujmovo-vzdelávacie aktivity pre deti o miestnej kultúre, zvykoch a tradíciachFPU podporená 3 400,00 € 2 500,00 € 140,00 € 2,16 € 0,00 € 2 642,16 € áno

Spievanky, spievanky... regionálna nepostupová folklórna súťaž pre deti FPU podporená 2 000,00 € 1 500,00 € 82,50 € 56,88 € 0,00 € 1 639,38 € áno

* Kultúrne poukazy 2019 MK SR podporená



p.č. Názov partnera krajina

1 Mesto Čadca Slovensko

2 Dom kultúry v Čadci Slovensko

3 Kysucká knižnica v Čadci Slovensko

4 Mesto Krásno nad Kysucou Slovensko

5 Mesto Kysucké Nové Mesto Slovensko

6 Mestské kultúrno spoločenské stredisko v KNMSlovensko

7 Mesto Turzovka Slovensko

8 Kultúrne a spoločenské stredisko v TurzovkeSlovensko

9 Združenie životnými cestami Jána Palárika Slovensko

10 Obec Rajcza Poľsko

11 Obec Raková Slovensko

12 Obec Stará Bystrica Slovensko

13 Obec Skalité Slovensko

14 Obec Zákopčie Slovensko

15 Obec Ochodnica Slovensko

16 Obec Lodno Slovensko

17 Obec Svrčinovec Slovensko

18 Obec Zborov nad Bystricou Slovensko

19 Obec Oščadnica Slovensko

20 Dida Pivnica Srbsko 

21 Divadlo J. Čemana Pivnica Srbsko 

22 Kysucká kultúrna nadácia Slovensko

23 Úrad pre slovákov žijúcich v zahraničí Slovensko

24 Slovenské národné múzeum Slovensko

25 Ministerstvo kultúry SR Slovensko

26 Fond na podporu umenia Slovensko

27 Audiovizuálny fond Slovensko

28 Krajské kultúrne stredisko v Žiline Slovensko

29 Liptovské kultúrne stredisko v Liptovskom MikulášiSlovensko

30 Oravské kultúrne stredisko v Dolnom KubíneSlovensko

31 Turčianske kultúrne stredisko v Martine Slovensko

32 Národné osvetové centrum Slovensko

33 Matica Slovenská Slovensko

34 Týždenník KYSUCE Slovensko

35 Týždenník MY - Kysucké noviny Slovensko

36 TV Raj Slovensko

37 RTVS - Rádio Regina Banská Bystrica Slovensko

38 Rádio Pohoda Slovensko

39 Rádio Frontinus Slovensko

40 KTV - Kysucká televízia Slovensko

41 Rádio FM Slovensko

42 TASR Slovensko

43 Kysucká knižnica v Čadci Slovensko

44 Kysucké múzeum v Čadci Slovensko

45 Kysucká galéria v Oščadnici Slovensko

46 JankoHraško.sk studnica slovenského folklóruSlovensko

47 Informácia filmových novinárov Slovensko

48 Rádio Slovankia International - RTVS BratislavaSlovensko

Partneri kultúrneho strediska - domáci, zahraniční



49 Veľvyslanectvo Českej republiky Slovensko

50 Slovenský filmový ústav Bratislava Slovensko

51 Katedra etnológie a muzeológie FiF UK BratislavaSlovensko

52 Národopisná spoločnosť Slovenska Slovensko

53 Literárny fond Slovensko

54 Slovenský filmový zväz Slovensko

55 Krajanské múzeum Matice slovenskej MartinSlovensko

56 Univerzitná knižnica v Bratislave Slovensko

57 Krajská knižnica v Žiline Slovensko

58 Mestská knižnica Kysucké Nové Mesto Slovensko

59 Kysucká nemocnica s poliklinikou Čadca Slovensko

60 Centrum voľného času Čadca Slovensko

61 Centrum voľného času Kysucké Nové MestoSlovensko

62 centrum voľného času Raková Slovensko

63 ZUŠ J. Potočára Čadca Slovensko

64 ZUŠ M. R. Štefánika Čadca Slovensko

65 ZUŠ Kysucké Nové Mesto Slovensko

66 MŠ, ZŠ a stredné školy regiónu Kysuce Slovensko

67 Zariadenia pre seniorov a domovy sociálnych služieb v okrese ČadcaSlovensko

68 Slovenské národné múzeum Slovensko

69 Slovenská narodná knižnica Slovensko

70 Univerzitná knižnica v Bratislave Slovensko

71 Bábkové divadlo Žilina Slovensko

72 Mestské divadlo Žilina Slovensko

73 Slovenské komorné divadlo Martin Slovensko

74 Univerzita Konštantína Filozofa Nitra - Katedra manažmentu kultúry a turizmuSlovensko

75 Akadémia umení Banská Bystrica Slovensko

76 Matica slovenská Slovensko

77 SĽUK Rusovce Slovensko

78 Divadlo Jána Palárika Trnava Slovensko

79 Krásno nad Kysucou Slovensko

80 MŠ, ZŠ, SŠ, ZUČ a Centrá voľného času regiónu KysúcSlovensko

p.č. Názov sponzora Forma sponzorstva

1 COOP Jednota vecné ceny

2 Profirta plus s. r. o. Čadca vecné dary

p.č. Názov/meno príležitosť Oblasť

1 Eva Matysová Za celoživotný prínos v oblasti divadlaDivadelníctvo

B

ocenenia, poďakovania

3 FS Kysučan 65. výročie vzniku súboru Tradičná ľudová kultúra

2 Jozef Vrábel 60. výročie narodenia Výtvarné umenie

Dušan Chilý 60. výročie narodenia Výtvarné umenie5

6 Gabriela Pastorková 40. výročie narodenia Výtvarné umenie

Výtvarné umenie4 Janka Ratkošová 70.  výročie narodenia



p.č. Názov podujatia Miesto realizácie

1 52. Paláriková Raková Čadca/Raková

2 47. FF Ochodnica Ochodnica

3 22. Rozprávačske Lodno Lodno

4 Výtvarné spektrum - krajské Turzovka

5 Naše Kysuce Čadca, región Kysuce

6 Spievanky, spievanky Čadca

7 12. DFF Kujem, kujem podkovičku Kysucké Nové Mesto

8 Deti deťom Čadca

9 Hviezdoslavov Kubín región Kysuce

10 30. výročie NEŽNEJ REVOLÚCIE Čadca * uviesť 10 podujatí

Najvýznamnejšie realizované podujatia

7  Rozália Janešíková 80. výročie narodenia   

9 DFS Nezábudka 10. výročie vzniku Tradičná ľudová kultúra

Divadelníctvo

Umelecký prednes

8 ZŠ Oščadnica - Ústredie 70. výročie vzniku školy Vzdelávanie

20. výročie vznikuDS Babylon10





Podujatie

Paláriková Raková

Paláriková Raková

Udelil

KKS v Čadci
ŽSK
KKS v Čadci
ŽSK

KKS v Čadci

ŽSK

KKS v Čadci

ŽSK

KKS v Čadci

ŽSK

KKS v Čadci

ŽSK

B

ocenenia, poďakovania



KKS v Čadci

ŽSK

KKS v Čadci

ŽSK

KKS v Čadci

ŽSK

KKS v Čadci

ŽSK



zo štátneho rozpočtu

z rozpočtu VUC

z rozpočtu obce

od iných subjektov

z rozpočtu EU

tuzemské granty spolu

z toho z kapitoly MK SR

zahraničné granty spolu

z toho z programov EU

Kapitálové výdavky spojené s KOČ spolu

v tom hmotný majetok

nehmotný majetok

Náklady spojené s KOČ spolu (riadky 20. 24. až 27., 30. a 31.)

v tom

náklady na činnosť (bez mzdových a prevádzkovych nákladov)

v tom

služby (honoráre - autori a výkonní umelci, licenčné 

a iné poplatky)

OON - odmeny osobám z dohód mimo pracovného 

pomeru (bez odvodov)

ostatné náklady (cestovné, repre, poštovné. atd'.)

mzdové náklady (bez OON)

náklady na sociálne a zdravotné poistenie, ostatné odvody

náklady na nakúpený obchodný tovar (určený na predaj)

služby, spotreba materiálu, spotreba energií, prevádzkové náklady

z toho nájom priestorov

nájom techniky

odpisy

ostatné prevádzkové náklady

Príjmy (výnosy) spojené s KOČ spolu (bez príjmovych finančnych operácií) (riadky 2. 13 a 

14)

v tom

transfery. granty, dary a príspevky spolu

z toho

transfery

granty

(dotácie)

mimorozpočtové dary a sponzorské príspevky (ako 

špecifická forma daru s protihodnotou (reklama...)

ostatné príjmy

výnosy spolu (bez výnosov z predaja hmotného a nehmotného majetku)

z toho zo vstupného

z predaja tovarov

z predaja služieb

z prenájmu



Spolu

1

1 149 080,00

2 147 277

3 21 649

4 125 078

5 0

6 0

7 0

8 500

9 0

10 0

11 0

12 0

13

14 1 853,00

15 1 853,00

16 0

17 0

18 0

19 148 334,82

20

21 22 675,98

22 551,88

23 17 781,44

24 68 486,59

25 24 304,01

26 0

27 12 134,92

28 0

29 0

30 2 400

31 0

32 0

33 0

34 0

riadok



I.r. Spolu

a 1

1

zamesmanci zabezpečujúci KOČ V pracovnom pomere - 

uvádza sa priemerný evidenčný počet zamestnancov 

prepočítaný

4,92

z toho počet zamestnancov na plný pracovný úväzok 3 4,92

osoby zabezpečujúce KOČ pre subjekt KOČ na základe 

dohody o práci vykonávanej mimo pracovného pomeru

4 2

osoby v inom ako pracovnoprávnom vzťahu k subjektu KOČ 

(SZČO, zmluva o vytvorení diela ...)*

95

dobrovoľníci (osoby bez nároku na mzdu, honorár) 6 0

zamestnanci s vysokoškolským vzdelaním S 5

zamestnanci so stredoškolským vzdelaním 9 1

zamestnanci so základným vzdelaním 10 0

Z toho
odborní pracovníci vykonávajúci KOČ

(bez administratívy, ekonomiky a prevádzky)

11 5

12 948,93

13 954,94

*Uvádzajú sa iba fyzické osoby.

v tom

Priemerná hrubá mesačná mzda zamestnanca (v EUR) v pracovnom 

pomere (z riadku 2)

Priemerná hrubá mesačná mzda zamestnanca (v EUR) — odborného 

pracovníka (z riadku 11)

Osoby zabezpečujúce kultúrno-osvetovú činnosť (KOČ)

Osoby zabezpečujúce KOČ spolu (riadky 2. 4 až 6)

v tom

zamestnanci z riadku 2



z toho ženy

2

4,92

4,92

2

39

0

5

1

0

5

948,93

954,94

Osoby zabezpečujúce kultúrno-osvetovú činnosť (KOČ)



Objekt

Predpísan

á daň 

(ročná) zníženie dane v %

oslobodenie 

od dane poznámka

Garáž 20,22 x nie

druh 

motor. 

vozidla 

podľa TP

továrensk

á značka typ vozidla ŠPZ číslo TP číslo karosérie farba rok výroby obsah (cm3)

M1

Peugeot 

206 SW 2EKFWF CA004AX PA129630

VF32EKFWF4405341

7

žltá 

metalíza - 

zlatá 2004 1360

M1 KIA Rio UB/A5P51/M66DX1 CA360CU NB088185

KNADN412AG60850

75 biela 2016 1396

Daň z nehnuteľnosti

motorové vozidlá



výkon (kV)

celková 

hmotnosť 

(kg)

počet 

miest na 

sedenie palivo

účel 

použitia

počet 

najazdených 

km

55 999 5 BA95B služobne 191 854

80 1186 5 BA95B služobne 30 934

motorové vozidlá


